
 

 
Ata da 7ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo de 2023,  

realizada no dia 27 de julho de 2023. 

 

Pág.1 de 7 

 

ATA N° 07/2023 – Conselho Deliberativo 

 

Ata da 7ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo de 2023, realizada no dia 27 de julho de 2023. 

 

Aos vinte e sete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às onze horas foi realizada de forma 

híbrida na sede da Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca - IpojucaPrev e pela plataforma Microsoft 

Teams, através do link repassado a todos os membros titulares e suplentes dos órgãos colegiados do 

IpojucaPrev, a sétima reunião ordinária do Conselho Deliberativo do ano de dois mil e vinte e três.  

 

Desta forma, participaram da reunião:  

 

Matheus Crisóstomo, representante da empresa Lema Economia & Finanças; o Presidente do Conselho 

Deliberativo, Marcos Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira, e os demais membros titulares e suplentes do 

Conselho Deliberativo: Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza, Paula Deize Gomes Do Nascimento, 

Marcos Bastos Lins e Joaldo José da Silva; o Presidente do Conselho Fiscal, Márcio Fernando Soares da 

Silva e os demais membros titulares e suplentes do Conselho Fiscal: Anderson Jofre Gomes Da Silva, 

Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras, Adriclelia Ramos Silva Oliveira e João Luiz da Silva; o Presidente do 

Comitê de Investimentos, Tacyto Themystocles Morais De Azevedo, e os demais membros titulares e 

suplentes do Comitê de Investimentos: Anderson Jofre Gomes Da Silva, Agrinaldo Araújo Júnior, Maria De 

Lourdes Celestino Muniz De Souza, Márcio Fernando Soares da Silva, Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras, 

Marcos Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira, Aline Melo De Freitas e Joaldo José da Silva; o Diretor de 

Investimentos do IpojucaPrev e Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Marcelo Marinheiro; o Presidente 

Executivo do IpojucaPrev e Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Helton Ferreira; a Diretora Administrativa 

Financeira do IpojucaPrev, Srª Alcione Pontes e a Superintendente de Investimentos do IpojucaPrev, Srª 

Laryssa Brandão. 

 

Destaca-se que com o objetivo de externar e demonstrar as ações que estão sendo executadas e priorizando 

sempre o contínuo desenvolvimento do IpojucaPrev e consequentemente da Diretoria de Investimentos, foram 

convidados todos os membros titulares e suplentes de todos os Órgãos Colegiados do IpojucaPrev para 

acompanhar a reunião.Com o quórum suficiente de membros, a reunião foi iniciada e conduzida pelo Diretor 

de Investimentos, Sr. Marcelo Marinheiro, que primeiramente agradeceu a participação dos membros 

presentes. A reunião teve como objetivo principal informar e deliberar sobre fatos relevantes referentes à 

Diretoria de Investimentos e demais atividades pertinentes do IpojucaPrev, visando à maior transparência e 

o melhor desempenho da autarquia, contendo as seguintes pautas: 

 

01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento - 

Junho/2023;  

02 – Proposta de Alocação para Agosto/2023; 

03 - Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de Investimento; 
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04 – Consulta Formal GERAÇÃO DE ENERGIA FIP MULTIESTRATÉGIA, CNPJ 11.490.580/0001-69; 

05 – Panorama de atendimento às exigências da Portaria 9.907/2020 dos novos conselheiros; 

08 – Prestação de Contas de Junho de 2023 – Diretoria Administrativa e Financeira.  

 

O Sr. Marcelo Marinheiro começou fazendo uma breve apresentação de todos os assuntos que seriam 

expostos ao decorrer da reunião, conforme as pautas que tinham sido enviadas previamente por e-mail, 

juntamente com os documentos pertinentes. 

 

01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento - 

Junho/2023: A pauta foi conduzida pelo Sr. Marcelo Marinheiro. Primeiramente, foi feita uma apresentação 

sobre o cenário econômico e político externo e interno e como esses fatos impactaram os fundos de 

investimentos contidos na carteira, além de evidenciar as expectativas do mercado para o futuro, seguindo 

as perspectivas dos analistas expondo o cenário nacional e internacional. Depois do cenário econômico, foi 

apresentado o fechamento da carteira no mês de junho, a posição dos investimentos, sua disponibilidade 

para resgate, sua carência, o saldo no final de junho, a participação do fundo previdenciário sobre o total das 

aplicações dos fundos de investimentos, a quantidade de cotas, a relação entre o investimento no fundo e a 

participação sobre o patrimônio líquido do FUNPREI e o seu enquadramento de acordo com a Resoluções 

CMN n° 4.963, de 25 de novembro de 2021 e a Política de Investimentos do IpojucaPrev.  

 

Também foi mostrada a distribuição por segmento, por artigo/resolução, por instituição gestora, por 

administrador e subsegmento, o retorno dos investimentos, a volatilidade dos ativos, e as rentabilidades dos 

seus respectivos benchmarks, o retorno dos investimentos após as movimentações de aplicações e resgates 

no mês de junho, as aplicações e os resgates que foram feitos no mês de junho, o saldo atual, o retorno 

mensal e anual tanto da carteira como da meta atuarial, o GAP entre elas e o VaR, a evolução patrimonial  do 

FUNPREI, os dados e gráficos de comparação entre a rentabilidade mensal da carteira do FUNPREI de 1,67% 

(acumulada no ano de 6,74%) e da meta atuarial de 0,33% (acumulada no ano de 5,40%). Foi um mês em 

que todos os benchmarks de referência acompanhados tiveram desempenho superiores à meta atuarial.  

 

Foi demonstrada a contribuição de desempenho de cada uma das estratégias presentes na carteira. Além 

disso, foi demonstrada a evolução patrimonial no período de janeiro de 2019 até junho de 2023, a liquidez da 

carteira de forma monetária, detalhando os fundos com liquidez até 30 dias, de 30 a 365 dias, acima de 365 

dias e o valor na carteira dos fundos estressados. Visando acompanhar o desempenho dos ativos, foi 

demonstrada a composição da carteira comparando alguns indicadores de risco x retorno dos ativos, 

subdivididos pelos benchmarks. Foram demonstrados também os seguintes dados que estavam previstos 

para serem acompanhados pela Política de Investimento vigente com: o nome dos fundos, o retorno dos 

investimentos no mês, a volatilidade, o VaR, índice Sharpe, índice Treynor, retorno histórico dos 

investimentos, a comparação do retorno em diversas janelas (no ano, 03, 06, 12, 24 e 36 meses). No Relatório 

de Acompanhamento da Política de Investimentos, constam as análises detalhadas dos dados encontrados 
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nessas tabelas de risco x retorno, além de diagramas de dispersão dos ativos em relação aos seus 

benchmarks. O Relatório Mensal de Acompanhamento da Política de Investimentos foi aprovado por 

unanimidade pelos membros presentes do Comitê de Investimentos e seguiu para análise do Conselho 

Deliberativo e Conselho Fiscal. Os membros do Conselho Deliberativo presentes na reunião aprovaram o 

relatório.  

 

02 – Proposta de Alocação para Agosto/2023: Diante do cenário econômico abordado anteriormente, foi 

apresentado um estudo realizado pela empresa de consultoria LEMA em parceria com a Diretoria de 

Investimentos do IpojucaPrev. Considerando as mudanças recentes no ambiente econômico, a proposta de 

alocação tem o racional de continuidade no processo de alongamento da carteira, visando se aproveitar do 

movimento de fechamento da curva. Foi salientado que o cenário atual ainda pode demandar um alongamento 

maior da carteira, o que também foi identificado no relatório do núcleo técnico da LEMA que foi disponibilizado 

durante o mês de junho. A proposta de alocação abaixo visa dar continuidade a estratégia de alongamento 

da carteira que tem sido realizada, buscando alocar recursos em ativos mais voláteis, os quais podem se 

beneficiar do movimento de fechamento da curva de juros e ponderando ainda que houve uma movimentação 

mais significativo na carteira a poucos dias, após deliberação da reunião extraordinária realizada no dia 14 

de julho de 2023, o que nos traz cautelas com alocações de volume maior do patrimônio, resguardando os 

percentuais alocados nas estratégias discutidas.  Diante disto, a proposta foi utilizar os recursos atualmente 

disponíveis em conta e incrementar o valor investido na estratégia IMA-B. Ressaltamos que o estudo de 

alocação tomou como base a posição dos investimentos do FUNPREI, os valores atualmente disponíveis em 

conta na data próxima à reunião, assim, poderão ter valores defasados por conta de valorização ou 

desvalorização das cotas dos fundos em carteira, com base na Resolução CMN nº 4.963/2021. 
 

RESGATES 

ENQUADRAMENTO CNPJ FUNDO VALOR 

- - REPASSES PREVIDENCIÁRIOS R$   1.800.000,00 

TOTAL R$   1.800.000,00 
 
 

APLICAÇÔES 

ENQUADRAMENTO CNPJ FUNDO / ATIVO VALOR 

Artigo 7, Inciso I, "b" 07.442.078/0001-05 BB IMA-B TP FI RF PREVIDENCIÁRIO R$   1.800.000,00 

TOTAL R$   1.800.000,00 

 

A proposta de alocação de recursos foi aceita por unanimidade dos membros do Comitê de Investimentos 

presentes na reunião e seguiu para análise do Conselho Deliberativo e Conselho Fiscal. Os membros do 

Conselho Deliberativo presentes na reunião aprovaram a proposta de alocação de recursos encaminhada 

pelo Comitê de Investimentos.  

 

03 - Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de Investimento: Antes da realização de 

qualquer aplicação é necessário que as Instituições Financeiras e seus respectivos produtos de investimento 

sejam devidamente credenciadas perante o IpojucaPrev, com aprovação do Comitê de Investimentos e 
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análise dos Conselhos para que assim possa ser verificado e analisado detalhadamente as condições de 

segurança, rentabilidade, solvência e liquidez previstas na Resolução CMN nº 4.963/2021 e os demais 

critérios como: atos de registro ou autorização expedido pelo Banco Central do Brasil, Comissão de Valores 

Mobiliários ou órgão competente quando aplicável; observação de elevado padrão ético das empreses e 

regularidade fiscal e previdenciária das instituições que visam receber as aplicações dos RPPS seguindo a 

Portaria MTP 1467/2022. No âmbito do Município, a regulamentação é feita pelos seguintes documentos: 

Portaria nº 119, de 09 de novembro de 2017 (atualizada pela Portaria nº 69, de 02 de Junho de 2021) e a 

Portaria nº 70, de 02 de Junho de 2021. No mês de julho foram passados os documentos jurídicos, financeiros, 

fiscais e técnicos da seguinte instituição financeira e seus fundos, para análise dos Órgãos Colegiados: 

 

INSTITUIÇÃO  CNPJ ATRIBUIÇÃO CATEGORIA 

PLURAL INVESTIMENTOS GESTÃO DE 

RECURSOS LTDA 
09.630.188/0001-26 GESTOR  

DEMAIS ADM E 
GESTORES 

BANCO DO NORDESTE DO BRASIL SA 07.237.373/0001-20 
GESTOR / 

DISTRIBUIDOR 
ART. 21 

SANTANDER CACEIS BRASIL DTVM S.A 62.318.407/0001-19 
ADM / 

CUSTODIANTE  
ART. 21 

4UM GESTAO DE RECURSOS LTDA 03.983.856/0001-12 GESTOR 
DEMAIS ADM E 

GESTORES 

GENIAL GESTAO LTDA. 22.119.959/0001-83 GESTOR 
DEMAIS ADM E 

GESTORES 

 

Depois de ter suas documentações analisadas com cuidado e maiores informações/esclarecimentos serem 

repassados na reunião, a atualização e o novo credenciamento da instituição acima citada e seus respectivos 

fundos de investimentos foram aprovados pelo Comitê de Investimentos, tal ato seguiu para análise do 

Conselho Deliberativo e do Conselho Fiscal. Os membros do Conselho Deliberativo presentes na reunião 

aprovaram por unanimidade a atualização do credenciamento encaminhado pelo Comitê de Investimentos. 

 

04 – Consulta Formal GERAÇÃO DE ENERGIA FIP MULTIESTRATÉGIA, CNPJ 11.490.580/0001-69: Foi 
informado que 
 

“A RJI CORRETORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA., com endereço na Rua 

do Ouvidor, 97, 7º andar, Centro, na cidade e Estado do Rio de Janeiro (“Administrador” ou 

“RJI”), na qualidade de administradora do GERAÇÃO DE ENERGIA FUNDO DE 

INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA, inscrito no CNPJ sob o nº 

11.490.580/0001-69 (“Fundo”), convoca os cotistas a responderem a presente consulta 

formal, nos termos da Instrução CVM 578/2016 e dos artigos 34 e 36 do Regulamento do 

Fundo, que tem por objetivo deliberar sobre a seguinte matéria, tendo em vista que: (i) Em 24 

de junho de 2019, foi realizada assembleia geral de cotistas, por meio da qual se deliberou 

pela aprovação do Plano de Encerramento Organizado, que continha a estratégia de 

desinvestimento da Genial Gestão Ltda. (“Gestora”) com intuito de promover o encerramento 

regular do Fundo. O Plano era expresso no sentido de que o Fundo não possuía caixa 
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suficiente para cobrir as suas despesas e que seria necessário capitalizar o Fundo mediante 

solicitações de aportes dos cotistas ou por meio de terceiros – devido à limitação regulatória 

de aportar, imposta aos cotistas cuja natureza seja de Regimes de Próprio de Previdência 

Social - RPPS; (ii) Em 24 de junho de 2021, o Administrador comunicou que a Gestora, 

conforme autorizado pelo Plano de Encerramento Organizado aprovado, havia prorrogado o 

prazo do Fundo até o dia 29 de junho de 2023. Contudo, o Fundo ainda possui ativos e 

passivos em andamento; (iii) O Fundo não possui recursos para arcar com as suas despesas 

ordinárias, tampouco para adotar a estratégia para iniciar as medidas aprovadas nas 

assembleias gerais de cotistas de 02 de julho de 2020 e de 13 de maio de 2021, bem como 

levar o Fundo ao seu encerramento regular;  (iv) Devido à limitação regulatória imposta aos 

cotistas RPPS e ao fato do Fundo não possuir alternativas de geração de caixa, a Gestora 

vinha buscando alternativas com terceiros para possibilitar a consecução de medidas 

estratégicas do Fundo, detalhadas no Plano de Encerramento anexo à esta convocação; (v) 

A Gestora, após diversas conversas com terceiros, conforme demonstrado no Plano de 

Encerramento anexo, recebeu nova proposta de um terceiro interessado, com condições 

mínimas para celebração de contrato vinculante (“Contrato Definitivo”), conforme explicado 

nos anexos; (vi) A proposta de investimento de terceiro não configura empréstimo, 

financiamento ou qualquer outra operação expressamente vedada para fundos de 

investimento; ORDEM DO DIA: 1 – Deliberar a aprovação do Plano de Encerramento do 

Fundo, bem como a postergação do seu prazo de duração por mais 2 (dois) anos, 

podendo ser prorrogado ainda por mais 2( dois) anos, conforme condições previstas 

no Plano de Encerramento; 2 – Deliberar condições mínimas elencadas pela Gestora 

no anexo à esta convocação, para celebração de um Contrato Definitivo com um 

terceiro investidor, compreendendo a adoção de todas as medidas necessárias ao 

cumprimento do seu Objeto, bem como a celebração de todos os contratos acessórios 

ao Contrato Definitivo. Cumpre ressaltar que, se aprovada a Ordem do Dia, ficam ratificados 

os termos previstos nos Anexos, ficando a Gestora e o Administrador do Fundo autorizados 

a negociar os termos e tomar todas as medidas necessárias para celebrar o Contrato 

Definitivo, conforme racional e condições previstas nas propostas e no Plano de 

Encerramento. Ainda, caso não seja aprovado o item 1 da Ordem do Dia, o item 2 da Ordem 

do Dia restará prejudicado, uma vez que o Fundo entrará em liquidação.” 

  

 Esse fundo estressado presente na carteira do FUNPREI vem sendo acompanhado de perto pela 

Diretoria, juntamente com os órgãos colegiados. Considerando a relevância e importância do assunto, foi 

solicitado um parecer de orientação de voto para a Lema Consultoria, visando respaldar tecnicamente o voto 

do cotista. O Sr Marcelo Marinheiro informou que participou de uma call convocada pelo gestor do fundo e 

com os demais cotistas no dia 25 de julho de 2023, no qual algumas dúvidas puderam ser tiradas. Depois, 

fez um resumo dos principais pontos do processo de liquidação dos ativos do FIP realizado pela gestora, além 
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de apresentar o parecer de orientação de voto em relação às duas pautas da consulta formal. Considerando 

a situação do fundo, que se encontra sem caixa para pagar os seus custos e para entrar com o pedido de 

responsabilização contra os antigos prestadores de serviço do fundo, a orientação do parecer foi que as duas 

pautas do dia fossem aprovadas. Foi relembrado na reunião também da impossibilidade de novos aportes 

nesse fundo desenquadrado, conforme Resolução CMN nº 4.963/2021.  Os membros do Comitê de 

Investimentos foram de acordo com a aprovação das deliberações da Consulta Formal, porém, o Presidente 

Executivo do IpojucaPrev, Srº Helton Carlos, orientou que o caso fosse apresentado ao setor jurídico do 

IpojucaPrev para que fosse emitido um parecer de conformidade sobre as deliberações para que então a 

resposta seja enviada à gestora do fundo, respeitando o prazo para resposta imposto na Consulta Formal. 

 

05 – Panorama de atendimento às exigências da Portaria 9.907/2020 dos novos conselheiros: De 

acordo com a Lei nº 13.846, de 2019 alterou o art. 8º-B da Lei nº 9.717, de 1998, no qual constam os requisitos 

mínimos exigidos aos dirigentes da unidade gestora, aos membros dos conselhos deliberativo e fiscal, aos 

membros do comitê de investimentos e do responsável pela gestão dos recursos dos regimes próprios de 

previdência social, foi demonstrado um panorama em relação ao atendimento às exigências por parte dos 

novos conselheiros, que tomaram posse no mês de Fevereiro de 2023, além de também demonstrar os 

conselheiros que ainda faltam assinar os documentos referentes à posse. Aos que ainda não assinaram e 

ainda não apresentaram comprovação de atendimento a todas as exigências, foi cobrado que resolvesse as 

pendências o mais rápido possível. 

 

08 - Prestação de Contas referente a junho de 2023 – Diretoria Administrativa e Financeira: A Diretora 

Administrativa e Financeira, Srª Alcione Pontes, fez a prestação de contas e apresentação dos dados 

quantitativos e qualitativos do RPPS referentes ao mês de junho de 2023, informando: os totais de 

atendimentos protocolados, bem como a principal natureza dos mesmos, o resumo das ações da CPL 

(Comissão Permanente de Licitação), o quantitativo e qualitativo da folha de pagamento,  os totais de 

despesas, contribuições previdenciárias e receitas orçamentárias do FUNPREI, bem como o demonstrativo 

de acompanhamento da taxa administrativa do IpojucaPrev do mês de referência da prestação de contas. A 

Diretoria Administrativa e Financeira colocou-se à disposição para prestar maiores esclarecimentos sobre os 

dados e suas atribuições.  

 

Tendo abordado todos os assuntos previstos na pauta e sem mais nenhuma observação dos presentes, o 

Diretor de Investimentos do IpojucaPrev, o Sr. Marcelo Marinheiro, agradeceu a presença de todos e encerrou 

a reunião. 

 

Os anexos pertencentes da ata são: 

 

01 – Relatório de Acompanhamento da Política de Investimentos - Junho 2023; 

02 – Relatório Analítico de Investimentos - Junho 2023; 
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03 – Apresentação dos Resultados - Junho 2023; 

04 – Proposta de Alocação para Agosto 2023; 

05 – Consulta Formal - GERAÇÃO DE ENERGIA FIP MULTIESTRATÉGIA, CNPJ 11.490.580/0001-69; 

06 – Plano de Liquidação - GERAÇÃO DE ENERGIA FIP MULTIESTRATÉGIA, CNPJ 11.490.580/0001-69; 

07 – Financiamento para Ação de Responsabilização - GERAÇÃO DE ENERGIA FIP MULTIESTRATÉGIA, 

CNPJ 11.490.580/0001-69; 

08 – Orientação de voto para a Consulta Formal - GERAÇÃO DE ENERGIA FIP MULTIESTRATÉGIA, CNPJ 

11.490.580/0001-69; 

09 – Apresentação da Diretoria de Investimentos. 

10 – Balancetes do FUNPREI – Junho de 2023; 

11 – Balancetes do IpojucaPrev – Junho de 2023; 

12 – Apresentação da Diretoria ADM Financeira - Junho de 2023. 

 

 

 

Composição Do Conselho Deliberativo 

Nome Matrícula  Membro  

Marcos Paulo Alves Cavalcanti De Oliveira 68015/1 Titular  

Moises Barbosa Campos 566/1 Suplente 

Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza  1081/1 Titular  

Paula Deize Gomes Do Nascimento 1098/1 Suplente 

Marcos Bastos Lins  180042/6 Titular  

Joaldo José Da Silva  180061/2 Suplente 

Adriano Marques De Assis Guerra 1104 Titular  

Marcelo Ricardo De Santana  67964/1 Suplente 

Ricardo Marlon De Oliveira Pereira 152 Titular  

José Ricardo Curato 1032 Suplente 

José Marcelo De Oliveira 782/1 Titular  

Maria Da Conceição Da Silva Chagas 1218/1 Suplente 
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1. INTRODUÇÃO 

1.1 AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA 

A Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca (IpojucaPrev) foi criada pela Lei n° 1.794, de 27 de 

fevereiro de 2015, e tem como finalidade a administração, o gerenciamento e a operacionalização do Regime 

Próprio de Previdência Social (RPPS) do município, exercendo a administração do Fundo Previdenciário do 

Município do Ipojuca (FUNPREI). Ademais, compete principalmente: cumprir e fazer cumprir a legislação e as 

normas previdenciárias; planejar, projetar, regulamentar e operacionalizar o RPPS; arrecadar e gerir os

recursos e fundos do FUNPREI; propor a política e diretrizes de investimentos dos recursos do FUNPREI; 

realizar avaliações atuariais e propor ajustes à organização e operação do FUNPREI. 

1.2 DIRETORIA DE INVESTIMENTOS 

O IpojucaPrev atualmente tem a seguinte estrutura básica: Presidência, Procuradoria Geral; Diretoria de 

Investimento; e Diretoria Administrativa- Financeira. Segundo a Lei n° 1.794,de 27 de fevereiro de 2015, a 

Diretoria de Investimentos deverá: decidir sobre investimentos das reservas garantidoras de benefícios do 

FUNPREI, observando a política e as diretrizes estabelecidas pelo Fundo Previdenciário Municipal e as leis 

gerais; representar o IpojucaPrev perante as Instituições Financeiras; responsabilizar-se por manter as 

informações sobre a carteira de investimentos em arquivo separado e seguro; e estar a disposição sempre que 

solicitado por qualquer integrante do IpojucaPrev, quanto dos Órgãos Colegiados que são o Conselho 

Deliberativo, Conselho Fiscal e o Comitê de Investimentos. 

1.3 COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

O Comitê de Investimentos do FUNPREI foi criado pelo Decreto 23, de 14 de setembro de 2010, no qual 

foi posteriormente alterado pelo Decreto 872, de 13 de janeiro de 2022. O artigo 1º do Decreto nº 23/2010 

(alterado pelo Decreto nº 872/2022) versa sobre a criação do Comitê de Investimentos e estabelece que o 

órgão será de natureza consultiva, com o objetivo de assessorar a Autarquia Previdenciária do Município do 

Ipojuca (IpojucaPrev) quanto às decisões relacionadas à gestão dos ativos previdenciários, com observâncias 

às exigências legais vigentes à matéria e aos princípios de segurança, rentabilidade, solvência e liquidez dos 

investimentos e tudo que lhe norteia. 

A composição do órgão é prevista no art. 2º do Decreto nº 23/2010 (alterado pelo Decreto nº 

872/2022).A Portaria n° 6157, de 15 de Março de 2022 designou os membros titulares e suplentes para o 

mandato de 03 anos iniciado em 31/01/2022 até 30/01/2025, deixando a composição conforme a tabela 

seguinte:
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2. OBJETIVO DO RELATÓRIO 

Este relatório de acompanhamento tem o objetivo de informar e externalizar prioritariamente a todos os 

servidores ativos, aposentados ou pensionistas que possuem relação com o RPPS os dados quantitativos e 

qualitativos da carteira de investimentos, demonstrando principalmente sua correlação com a Política de 

Investimento vigente. Detalhando os ativos da certeira, inclusive quanto aos indicadores de desempenho e 

gerenciamento de risco, o contexto econômico, político e social interno e externo, demonstrando a evolução 

patrimonial, a atualização da lista de instituiçõesfinanceirascredenciadas a receber aportes e demais assuntos 

pertinentes da Diretoria de Investimentos no mês de referência do relatório. Desta forma,contribuindo e 

priorizando a transparência perante os órgãos externos e internos de auditoria. Além de contribuir para uma 

gestão mais eficaz e eficiente do RPPS. 

Ou seja, este relatório significa a prestação de contas mensal e o acompanhamento da Política de 

Investimentos vigente, além dos serviços ocorridos na análise de investimentos que é de extrema relevância 

paraoIpojucaPrev, salientamos também que todos os atos feitos no período mencionado seguiram as normas 

estabelecidas por leis municipais, pelo Conselho Monetário Nacional CMN, como também as normas 

NOME MATRÍCULA TIPO DE 

VÍNCULO

REPRESENTATIVIDADE ÓRGÃO ATRIBUIÇÃO CERTIFICAÇÃO VALIDADE

TACYTO THEMYSTOCLES 

MORAIS DE AZEVEDO 

69724 EFETIVO PODER EXECUTIVO FINANÇAS TITULAR CPA-10 12/03/2024

ANDERSON JOFRE 

GOMES DA SILVA

66615/1 EFETIVO PODER EXECUTIVO SEC. 

ADMINISTRAÇÃO 

SUPLENTE CPA-20 07/03/2023

AGRINALDO ARAÚJO 

JÚNIOR

67185 EFETIVO PODER EXECUTIVO SEC. SAÚDE TITULAR CGRPPS 27/01/2024

MARIA DE LOURDES 

CELESTINO MUNIZ DE 

SOUZA 

1081/1 EFETIVO PODER EXECUTIVO IPOJUCAPREV SUPLENTE

CP RPPS 

CODEL I

Totum

31/10/2026

MARCELO VILAS BOAS 

MARINHEIRO DA SILVA 

66614/1 EFETIVO PODER EXECUTIVO IPOJUCAPREV TITULAR CEA 29/09/2023

MARCIO FERNANDO 

SOARES DA SILVA

180006-0 EFETIVO PODER LEGISLATIVO CÂMARA SUPLENTE CGRPPS 11/08/2025

GABRIELA FARIAS 

GOMES BEZERRA VERAS 70235/1
EFETIVO PODER EXECUTIVO SEC. 

ADMINISTRAÇÃO

TITULAR CGRPPS 13/08/2025

MARCOS PAULO ALVES 
CAVALCANTI DE 
OLIVEIRA

68015/1
EFETIVO PODER EXECUTIVO IPOJUCAPREV SUPLENTE CGRPPS 06/08/2025

ALINE MELO DE FREITAS 1286/1 EFETIVO PODER LEGISLATIVO CÂMARA TITULAR CGRPPS 23/03/2026

JOALDO JOSÉ DA SILVA 180061/2 EFETIVO PODER LEGISLATIVO CÂMARA SUPLENTE CGRPPS 03/08/2024

HELTON CARLOS DE 

ALBUQUERQUE 

FERREIRA

71917/3 COMISSIONADO PODER EXECUTIVO IPOJUCAPREV TITULAR CGRPPS 13/06/2025

DIEGO SOSTENES DA 

COSTA

66997/1 EFETIVO PODER EXECUTIVO FINANÇAS SUPLENTE CGRPPS 13/09/2025
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emanadas pela Secretaria de Previdência SPREV do Ministério da Economia ME e, a cada dia, tentamos 

aprimorar a governança para que alcancemos a excelência planejada e projetada.

3. CENÁRIO MACROECONÔMICO NO PERÍODO DE REFERÊNCIA

3.1 CENÁRIO INTERNACIONAL

Segundo a terceira estimativa do Departamento de Comércio dos Estados Unidos, o PIB do país, 

referente ao primeiro trimestre do ano, foi revisado para alta de 2,0% na taxa anualizada, acima das 

expectativas. O crescimento do PIB demonstra, assim como a reação positiva do mercado imobiliário e a 

elevação da confiança do consumidor, a resiliência da economia americana e posterga os temores de uma 

recessão no horizonte próximo. Após longas semanas de negociação entre republicanos e democratas, Joe 

Biden e Kevin McCarthy chegaram a um acordo e, logo no início do mês, o presidente sancionou a lei que 

suspende o teto de US$ 31,4 trilhões para a dívida do governo norte-americano, até janeiro de 2025, e evitou 

um calote dos Estados Unidos.

Após dez altas consecutivas, o Fed (banco central americano) decidiu pela manutenção da taxa de juros 

do país no intervalo de 5% a 5,25%. A pausa no ciclo de aperto monetário busca dar tempo para que os 

dirigentes do Fomc (Comitê de Mercado Aberto do Fed) avaliem os efeitos da política monetária restritiva. 

Apesar da manutenção, o presidente do Fed, Jerome Powell, assim como outros dirigentes da autoridade 

monetária, prevê altas ainda neste ano pois, apesar de ter apresentado desaceleração, a inflação continua 

muito longe da meta de 2%. O índice de preços ao consumidor dos Estados Unidos (CPI, na sigla em inglês) 

apresentou um resultado similar ao já observado em abril, com o indicador cheio desacelerando, mas um 

núcleo ainda resiliente. O CPI avançou 0,1% na comparação mensal e desacelerou de 4,9% para 4,0% na 

leitura do acumulado dos últimos 12 meses. Já o núcleo teve variação de 0,4% no mês e recuou 

marginalmente de 5,5% para 5,3% no acumulado de 12 meses.

O Fed divulgou ainda o resultado do teste de estresse do sistema financeiro norte-americano e reduziu o 

temor quanto ao risco sistêmico envolvendo grandes bancos. O teste simulou cenários extremos de retração da 

atividade econômica, desemprego em 10%, baixa liquidez no mercado de dívida corporativa e crise no setor 

imobiliário, para estimar a solvência do setor em situações adversas. O cenário europeu continua desafiador, 

com inflação resistente, haja vista a alta do núcleo do CPI, o que tem levado os bancos centrais da região a 

intensificarem o movimento de aperto monetário. Como resultado disso, a Zona do Euro entrou em recessão 

técnica após o segundo trimestre consecutivo de queda no Produto Interno Bruto (PIB). O quarto trimestre de 

2022 e o primeiro trimestre de 2023 apresentaram retração de 0,1%.

Segundo Relatório do Fundo Monetário Internacional (FMI), a inflação na zona do euro continua 

persistentemente alta e só deve retornar à meta de 2% em 2025. O relatório diz ainda que o BCE deve 

continuar o aperto monetário para alcançar os objetivos. A expectativa de que, com a reabertura após medidas 

protetivas da Covid-19, o crescimento econômico da China seria robusto, não está se concretizando. 
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O crescimento mais lento que as projeções, atrelado à baixa inflação, levou os agentes de mercado a 

precificarem medidas expansionistas do governo chinês. Em meio à atividade aquém das estimativas e à 

retração da economia mundial, o que tem prejudicado as exportações do país, o banco central chinês reduziu 

suas principais taxas de juros em 0,1%. O minério de ferro e outras commodities têm sofrido volatilidade ao 

passo que as expectativas por estímulos do governo chinês afetam as projeções de demanda.

3.2 CENÁRIO NACIONAL

No mês de junho, observamos uma continuidade de resultados positivos dos indicadores referentes à 

atividade econômica brasileira. O PIB do Brasil cresceu 1,9% no primeiro trimestre de 2023, expansão de 4% 

em comparação ao mesmo trimestre do ano passado. O indicador veio acima das expectativas de mercado, 

impulsionado, sobretudo, pelo bom desempenho do setor agropecuário, que cresceu 21,6% no período. O 

setor de serviços, por sua vez, ainda permanece resiliente e avançou apenas 0,6%, enquanto a indústria 

recuou 0,1%, no período.

O índice de desemprego do trimestre encerrado em maio atingiu 8,3%, em linha com as perspectivas de 

mercado. Considerando os ajustes sazonais, a taxa de desemprego caiu para 8,0% em maio, ante 8,1% em 

abril. Em consonância, as estatísticas do CAGED apontaram para a criação líquida de aproximadamente 165 

mil empregos formais no trimestre móvel até abril.

O IPCA foi de 0,23% no mês de maio. O valor confirma a tendência de desaceleração da inflação 

brasileira, corroborando para uma possível revisão nas decisões futuras de taxas de juros. O resultado veio 

abaixo do esperado pelo mercado, que estimava alta de 0,33%, e foi mais impactado pelos grupos Saúde e 

Cuidados Pessoais e Habitação. No acumulado de 12 meses, o índice variou 3,94%, ficando abaixo do 

patamar de 4%, o que não ocorria desde outubro de 2020.

Apesar dos dados positivos para o quadro inflacionário, o Copom manteve a taxa Selic em 13,75% a.a. 

pela sétima reunião consecutiva. No comunicado divulgado logo após a decisão, a entidade defendeu manter a 

cautela e parcimônia nas próximas decisões, em meio a um ambiente de desinflação lenta e expectativas de 

inflação ainda desancoradas. Já a ata divulgada dias após a reunião, trouxe um tom mais ameno, destacando 

um consenso entre os membros do Comitê de que o cenário interno apresenta sinais favoráveis para uma 

possível flexibilização dos juros nas próximas reuniões. Além disso, a estabilidade nas contas públicas com a 

tramitação do arcabouço fiscal tem sustentado uma melhora nas expectativas.

O somatório de dados positivos associado à consonância das políticas monetárias e fiscais fez com que 

a agência de risco S&P revisasse a perspectiva do Brasil de estável para positiva e mantivesse o rating de 

crédito soberano em BB-. Apesar de o país ainda apresentar déficits fiscais elevados, a fundamentação para a 

mudança de nível de risco derivou da conjugação de crescimento resiliente com a melhora no quadro fiscal, 

podendo resultar em patamar menor para a dívida pública.
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Sobre o arcabouço fiscal, o Senado Federal aprovou, com mudanças, o texto base que versa sobre as 

novas regras para as contas públicas do governo. Apesar das alterações no documento, os pontos principais 

do projeto foram mantidos. As despesas que ficarão fora do limite de gastos foram ampliadas e agora incluem 

o Fundeb (Fundo de Manutenção da Educação Básica), o FCDF (Fundo Constitucional do Distrito Federal) e 

despesas com ciência e tecnologia. Por conta das modificações, o projeto passará novamente pela Câmara 

antes de seguir para sanção presidencial.

Adicionalmente, o Conselho Monetário Nacional (CMN), em reunião realizada no dia 29, confirmou a 

manutenção da meta de inflação para 2024 e 2025 em 3%, com intervalo de tolerância de 1,5 p.p., sendo os 

mesmos patamares mantidos para 2026. A novidade foi a mudança na metodologia de contabilização, que 

passa a ser por meio do regime contínuo ao invés do atual ano-calendário. Além da reforma fiscal, no dia 22 de 

junho, foi apresentado o parecer preliminar da reforma tributária pelo relator Aguinaldo Ribeiro. Mais detalhes 

podem ser vistos no Radar LEMA 19.06.23.

4. ATUALIZAÇÃO E NOVOS CREDENCIAMENTOS DAS INSTITUIÇÕES E PRODUTOS DE 

INVESTIMENTOS

Para o procedimento de seleção das Instituições Financeiras foi considerada toda a regulamentação 

prevista pelos órgãos de controle. Em especial a resolução CMN nº 4.963, de 25 de novembro de 2021. Sendo 

a legislação as novas aplicações de recursos dos RPPS são permitidas apenas em fundos de investimento em 

que o administrador ou gestor do fundo seja instituição autorizada a funcionar pelo BACEN, obrigada a instituir 

comitê de auditoria e comitê de riscos, nos termos da regulamentação do CMN. Com isso, foi verificada a 

necessidade de atualizar os modelos de termos de credenciamento divulgados no site da SPREV, conforme 

previsto a Portaria MTP nº 1.467, de 02 junho de 2022, no Link: https://www.gov.br/trabalho-e-previdencia/pt-

br/assuntos/previdencia-no-servico-publico/portaria-mtp-no-1-467-de-02-junho-de-2022.

No âmbito do IpojucaPrev, a regulamentação do credenciamento foi feita a partir da Portaria nº 119, de 

09 de Dezembro de 2017, atualizada pela Portaria nº 69, de 02 de Junho de 2021. A relação de documentos e 

parâmetros analisados estão devidamente descritos na Portaria nº 70, de 02 de Junho de 2021.

Com o advento da Portaria MTP 1467/2022 a vigência dos termos de credenciamento foi alterada de 1 

(um) para 2 (dois anos), conformeinciso II do art. 106. De acordo com a resposta da consulta Gescon Nº 

L310642/2022, conforme orientação do equipe de Coordenação de Gerenciamento de Informações 

Previdenciárias,todos os credenciamentos que estavam válidos a partir de 03/07/2022, ganharam mais um ano. 

E os novos credenciamentos que foremfeitos a partir de 03/07/2022 precisarão ser atualizados a cada dois 

anos.

Durante o mês de julho de 2023, foram analisados os documentos das seguintes Instituições Financeiras 

abaixo e seus respectivos Fundos de Investimento. A deliberação sobre o credenciamento será realizada na 

reunião do Comitê de Investimentos e dos Conselhos Deliberativo e Fiscal:
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INSTITUIÇÃO CNPJ PRESTADOR CATEGORIA

PLURAL INVESTIMENTOS GESTÃO DE 
RECURSOS LTDA

09.630.188/0001-26 GESTOR
DEMAIS ADM E 

GESTORES

BANCO DO NORDESTE DO BRASIL SA 07.237.373/0001-20
GESTOR / 

DISTRIBUIDOR
ART. 21

SANTANDER CACEIS BRASIL DTVM 
S.A

62.318.407/0001-19
ADM / 

CUSTODIANTE 
ART. 21

4UM GESTAO DE RECURSOS LTDA 03.983.856/0001-12 GESTOR
DEMAIS ADM E 

GESTORES

GENIAL GESTAO LTDA. 22.119.959/0001-83 GESTOR
DEMAIS ADM E 

GESTORES

Todas as Instituições Financeiras Credenciadas no IpojucaPrev estão contidas no site do mesmo 

(https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/) e a lista pode ser acessada no seguinte endereço eletrônico: 

https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/publicacoes-oficiais/investimentos/administradores-e-gestores/ com os 

respectivos formulários e datas de credenciamento. As Instituições que possuem seus credenciamentos 

suspensos são mensalmente acompanhadas internamente pela Diretoria de Investimentosminimizando 

qualquer risco oportuno.

5. CARTEIRA DE INVESTIMENTOS

Os Investimentos são de extrema relevância no tratamento da gestão de recursos previdenciários 

destinados ao pagamento dos benefícios concedidos e a conceder no âmbito do IpojucaPrev. A carteira de 

Investimentos da Autarquia é constantemente analisada por seu gestor e todos que compõem a Diretoria de 

Investimentos em conjunto com a empresa de consultoria e os membros do comitê de investimentos. No 

cronograma de gestão dos recursos, estão previstas reuniões mensais para discussão do cenário macro-

econômico e as possíveis estratégias a serem adotadas para atender aos princípios de segurança, 

rentabilidade, solvência, liquidez, motivação, adequação à natureza de suas obrigações e transparência.

Dessa forma, a gestão é compartilhada entre os participantes da tomada de decisão, buscando formas 

de aperfeiçoá-la e sempre priorizando alcançar bons resultados a partir de análises técnicas e métodos 

quantitativos e qualitativos, conforme previsto na Política de Investimentos aprovada.

A carteira é diversificada buscando ativos descorrelacionados, com o objetivo de mitigar ao máximo os 

riscos inerentes à carteira e ao mercado evitando que a mesma fique exposta ao risco não sistêmico (risco 

intrínseco)evitandoque a sua rentabilidade esteja exposto ao mesmo tipo de risco, mercado ou indexador, visto 

que com uma diversificaçãoeficientede ativos, forma-se uma carteira com uma estratégia ancorada em 
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diferentes benchmarks justamente para proporcionar o equilíbrio e o balanceamento necessários a uma melhor 

e maior segurança e liquidez, que resultará na mitigação dos riscos que também serão expostos ao decorrer 

deste relatório.

5.1 COMPOSIÇÃO DA CARTEIRA DE INVESTIMENTOS

A Carteira de Investimentos do FUNPREI encerrou o mês de junho de 2023 composta pelos seguintes 

ativos:

    

.
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5.2 COMPOSIÇÃO DA CARTEIRA EM RELAÇÃO AO ENQUADRAMENTO E ESTRATÉGIA DE 

ALOCAÇÃO

5.3 COMPOSIÇÃO DOS ATIVOS - POR GESTOR 
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5.4 COMPOSIÇÃO DOS ATIVOS - POR ADM

5.5 COMPOSIÇÃO DOS ATIVOS - POR SUB-SEGMENTO

D4Sign 822c8c2a-267a-4831-baa3-d00226ef9a63 - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



Relatório Mensal de Acompanhamentoda Política de Investimentos

Página 13 de 37

5.6 ÍNDICES E BENCHMARK´S DE REFERÊNCIA

Os indicadores chamados popularmente no mercado como benchmarks formam um conjunto de 

índices nos investimentos que são usados para referenciar um fundo de investimentos e também como 

ferramenta para acompanhamento e comparação de rendimentos de investimentos, que subsidiam as tomadas 

de decisões. Conforme detalhado a seguir que mostra a rentabilidade ao mês e acumulado de cada índice ao 

ano em comparação também a rentabilidade da carteira: 
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5.7 RENTABILIDADE DA CARTEIRA

A Rentabilidade da carteira de investimentos no mês de junho de 2023 do FUNPREI teve o seguinte 

desempenho no período de referência:

5.8 CONTRIBUIÇÃO DE PERFORMANCE

As estratégias de investimento foram divididas de acordo com as características das aplicações, segue 

abaixo a contribuição de performance das estratégias. 
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Fonte: Monitoramento de carteira quantum

5.9 EVOLUÇÃO PATRIMONIAL MENSAL

Segue abaixo o gráfico da evolução patrimonial mensal do FUNPREI.
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6. APLICAÇÃO E RESGATES

As aplicações e regastes são autorizadas e realizadas de acordo com os limites de alçadas pré-definidos 

na Política de Investimentos. Para todas as movimentações realizadas são preenchidos os formulários 

denominados de assimas movimentações são minuciosamente 

detalhadas, por data, fundo e tipo de movimentação. Os documentos estão disponíveis no site do IpojucaPrev, 

podendo ser acessado através do Link:https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/transparencia/apr/demonstrativos-

apr/. 

Informa-se, ainda, que as APRs também são registradas no Sistema de Informações dos Regimes 

Públicos de Previdência Social do Ministério da Economia ME / SPREV, onde estão disponibilizados os 

Demonstrativos de Aplicações e Investimentos dos Recursos DAIR-CADPREV. Abaixo segue resumo das 

movimentações realizadas no mês de junho de 2023: 

APR Valor Movimentação

CNPJ Fundo/

Código Título 

Público

Nome Fundo/ Título 

Público

Data da 

Efetivação
Alçada de deliberação

145/2023
R$    

20.000.000,00 
Resgate 03.737.206/0001-97

CAIXA FI BRASIL 
REFERENCIADO 

DI LP
12/06/2023

Autorizada a partir de 
apresentação de estudo de 

alocação, realizada na 
reunião ordinária CI Nº 

05/2023, no dia 30/05/2023.

146/2023
R$    

20.000.000,00 
Aplicação 14.508.605/0001-00

CAIXA BRASIL 
IRF-M TP FI 
RENDA FIXA

12/06/2023

Autorizada a partir de 
apresentação de estudo de 

alocação, realizada na 
reunião ordinária CI Nº 

05/2023, no dia 30/05/2023.

156/2023
R$       

2.073.000,00 
Aplicação 14.508.605/0001-00

CAIXA BRASIL 
IRF-M TP FI 
RENDA FIXA

27/06/2023

Autorizada a partir de 
apresentação de estudo de 

alocação, realizada na 
reunião ordinária CI Nº 

05/2023, no dia 30/05/2023.

As Demais APR´s são de movimentações realizadas referentes ao Fundo CAIXA BRASIL 

DISPONIBILIDADES FI RENDA FIXA, inscrito sob o CNPJ nº 14.508.643/0001-55, e sob a gestão e 

administração da Caixa Econômica Federal. Tais movimentações são realizadas automaticamente a partir da 

necessidade de caixa do FUNPREI para fazer pagamento das suas obrigações e/ou necessidades financeiras 

para as Aplicações e/ou Resgates nos demais fundos.
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7. RISCO X RETORNO DOS ATIVOS POR SEGMENTO

Nessa seção, serão analisadososdados de risco e retorno dos ativos, divididos primeiramente entre 

ativos de Renda Fixa, Renda Variável e Investimentos no Exterior. Depois, a divisão foi feita considerando a 

estratégia de investimentos dos ativos, sendo determinando um benchmark que melhor pode ser utilizado para 

comparação dos resultados. Serão analisados os principais pontos abordados na política de investimentos 

vigente.

Ademais, como parâmetros de monitoramento para controle do risco de mercado dos ativos que 

compõem a carteira, serão observadas as referências abaixo os limites de VaR estabelecidos e será realizada 

uma reavaliação destes ativos sempre que as referências pré-estabelecidas na Política de Investimentos forem 

ultrapassadas.

7.1 RENDA FIXA

7.1.1 RENDA FIXA - COMPRA DIRETA DE TÍTULO PÚBLICO FEDERAL

Foi realizado um estudo de ALM (Asset and Liability Management) com o objetivo de otimizar a 

rentabilidade dos ativos de acordo com o perfil do passivo previdenciário, fazendo com que se tenha a melhor 

relação de risco e retorno. 

O ALM indicou que fossem comprados diretamente as NTN-Bs (Títulos públicos indexados ao IPCA), 

fazendo a marcação na curva, evitando a volatilidade de mercado,em conformidade com o §4 do art. 7º do 

anexo VIII da portaria MTP nº 1.467/2022. O fato dos títulos serem marcados na curva significa que eles serão 

rentabilizados diariamente, conforme as taxas previamente acordadas no momento da compra, sem sofrer 

impacto da variação diária do seu preço de negociação. 

Caso sejam resgatados antes do vencimento, estes serão negociados a partir da marcação a mercado, 

tendo, portanto, seu preço ajustado ao do dia em que for efetivado, podendo a Autarquia resgatar o 

investimento obtendo uma rentabilidade mais baixa ou mais alta que a previamente acordada. Considerando as 

condições que foram impostas no estudo de ALM, visando à mitigação de riscos de resgate antecipado dos 

Títulos Públicos, foi limitado o percentual de compra direta em 20% do Patrimônio Líquido e foi feito o 

casamento dos vencimentos dos papéis com o vencimento das obrigações futuras do RPPS.
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Seguem informações sobre as compras diretas de Títulos Públicos Federais realizadas até o fechamento 

da carteira de junho de 2023:
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Os gráficos abaixo demonstram o comportamento dos Títulos Públicos Federais com marcação na 

curva, a partir das primeiras compras efetivadas.
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7.1.2 RENDA FIXA LETRAS FINANCEIRAS

De acordo com o art IV da resolução 4.963/2021, os RPPS podem investir até 20%  diretamente em 

ativos financeiros de renda fixa de emissão com obrigação ou coobrigação de instituições financeiras bancárias 

autorizadas a funcionar pelo Banco Central do Brasil e que esteja obrigada a instituir comitê de auditoria e 

comitê de riscos, nos termos da regulamentação do Conselho Monetário Nacional. Para facilitar, o Ministério da 

Previdência faz uma lista exaustiva das Instituições que atendem a esse critério. 

Considerando que o principal risco desse tipo de ativo é o risco de crédito, foram acompanhados os 

ratings de créditos das aplicações nessa estatégia.

O ALM indicou que a marcação seja feita na curva, evitando a volatilidade de mercado, em conformidade 

com o §4 do art. 7º do anexo VIII da portaria MTP nº 1.467/2022. Os ativos marcados na curva deverão ser 

contabilizados pelos seus custos de aquisição, acrescidos dos rendimentos auferidos, conforme as taxas 

previamente acordadas no momento da compra

7.1.3 RENDA FIXA FUNDOS QUE INVESTEM EM TP PRÉ-FIXADOS

Fundos que investem em Títulos Públicos Federais (TPF) prefixados, que são as LTNs (Letras do 

Tesouro Nacional ou Tesouro Prefixado) e NTN-Fs (Notas do Tesouro Nacional Série F ou Tesouro Prefixado 

com Juros Semestrais). Esses índices de referência da ANBIMA também são classificados de acordo com o 

vencimento dos seus papéis:

IRF-M, TPF pré-fixado sem especificação de prazo dos títulos; 

IRF-M1,TPF pré-fixado com prazo de até 1 ano;

IRF-M1+,TPF pré-fixado com prazo maior do que 1 ano.

Nome

Retorno
VaR 

95,0% 
MV 21 du

Sharpe -
CDI

Volatilidade

3 
meses

6 
meses

12 
meses

24 
meses

36 
meses

48 
meses

Diária no 
mês 

Jun/2023

Diária 
no ano 
2023

Diária no 
mês 

Jun/2023

Diária- Últimos 24 meses 
corridos 

BB IRF-M 1 TP FIC RENDA 
FIXA PREVIDENCIÁRIO 3,14% 6,49% 13,48% 21,33% 23,34% 30,38% 1,16% 6,49% 0,10% -1,34 0,62%

CAIXA BRASIL IRF-M 1 TP
FI RENDA FIXA 3,15% 6,59% 13,58% 21,47% 23,68% 30,83% 1,16% 6,59% 0,11% -1,26 0,62%

CAIXA BRASIL IRF-M TP FI 
RENDA FIXA LP 5,47% 9,56% 16,61% 18,51% 18,40% 29,70% 2,10% 9,56% 0,90% -0,55 3,55%

IRF-M 5,52% 9,62% 16,74% 18,79% 18,96% 30,63% 2,12% 9,62% 0,90% -0,52 3,56%

IRF-M 1 3,22% 6,68% 13,82% 22,00% 24,49% 31,97% 1,19% 6,68% 0,10% -0,90 0,62%

Fonte: Quantum Axis.
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O fundo dessa classe não ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e teve 

indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, conforme também pode ser verificado no 

gráfico de retorno acumulado eno diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período 

de 2 anos.

7.1.4 RENDA FIXA FUNDOS INDEXADOS À INFLAÇÃO

Fundos que investem em Títulos Públicos Federais (TPF) indexados à inflação medida pelo IPCA (Índice 

Nacional de Preços ao Consumidor Amplo), tais como NTN-Bs(Notas do Tesouro Nacional Série B ou 

Tesouro IPCA+ com Juros Semestrais). Esses índices de referência da ANBIMA também são classificados de 

acordo com o vencimento dos seus papéis, e nas tabelas abaixo serão apresentados os indicadores de risco e 

retorno de acordo com essas divisões:

IMA-B 5, TPF indexado à inflação com prazo até 5 anos;

Com exceção do Icatu Vanguarda Inflação Curta FIC RF Prev, que é um fundo de gestão ativa que 

busca superar o seu benchmark, e do BBIMA-B 5 FIC RFPrev LP, que tem gestão passiva, procurando 

acompanhar o IMA-B 5,os demais fundos dessa categoria são formados por fundos vértices fechados e que 

devem ser levados até o vencimento para recebimento da taxa acordada na época da aplicação dos fundos. 

Nenhum dos fundos dessa classe ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e tiveram 

indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks.
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Todos os fundos tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, como 

pode ser verificado no diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema Quantum, com o período de 2 anos.

Nome

Retorno VaR 95,0% 
MV 21 du

Sharpe 
- CDI

Volatilidade

3 
meses

6 
meses

12 
meses

24 
meses

36 
meses

48 
meses

Diária no 
mês 

Jun/2023

Diária no 
ano 2023

Diária no 
mês 

Jun/2023

Diária- Últimos 24 
meses corridos 

BB TP X FI RF
PREVIDENCIÁRIO

1,43% 5,54% 9,01% 20,53% 27,46% 38,18% 0,93% 5,54% 0,47% -0,55 2,09%

BTG PACTUAL 2024 
TP FI RF

1,21% 1,61% -48,18% -45,93% -61,70% -60,53% 0,85% 1,61% 0,48% -0,87 36,09%

CAIXA BRASIL 2024 
I TP FI RF

1,44% 2,50% 2,33% 5,78% 5,78% 11,21% 0,93% 2,50% 0,47% -1,59 4,78%

CAIXA BRASIL 2024 
IV TP FI RF

1,44% 2,50% 2,15% 5,84% 5,84% 10,88% 0,93% 2,50% 0,47% -1,58 4,78%

CAIXA BRASIL IMA-
B 5 TP FI RF LP

2,57% 7,00% 10,18% 21,01% 28,00% 38,89% 1,03% 7,00% 0,88% -0,38 2,49%

ICATU VANGUARDA 
INFLAÇÃO CURTA FI 

RENDA FIXA LP
2,47% 6,91% 9,72% 20,38% 27,12% 37,95% 1,00% 6,91% 0,87% -0,47 2,56%

IMA-B 5 2,55% 7,04% 10,23% 21,32% 28,68% 40,02% 1,05% 7,04% 0,89% -0,32 2,50%

Fonte: Quantum Axis.
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IMA-B 5+, TPF indexado à inflação com prazo de 5 anos ou mais;

O fundo vértice Caixa Brasil 2030 III TP FI RF não ultrapassou os limites de VAR definido na Política de 

investimentos. O fundo mantém um padrão de menor risco e retorno do que o seu benchmark, por ser formado 

por papéis com vencimento em 2030, prazo menor do que outros que formam índice, conforme pode ser 

verificado no diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos.

7.1.5RENDA FIXA CDI

Nessa estratégia, temos alguns fundos de Renda Fixa que são comparados ao CDI, que é a taxa que 

lastreia as operações interbancárias com prazo de 1 dia. Esse índice tem uma volatilidade baixa e serve como 

referencia para diversos produtos de renda fixa. 

Com esse benchmark, temos alguns ativos com características diferentes. Primeiramente, temos oCaixa 

Disponibilidade FIC RF, fundo de altíssima liquidez e que é utilizado como caixa por permitir uma maior rapidez 

de movimentação, uma vez que as aplicações e resgates são feitos de forma automática de acordo com a 

disponibilidade de dinheiro em caixa ou necessidade de utilização do recurso.

Nome

Retorno
VaR 95,0% 
MV 21 du

Sharpe -
CDI Volatilidade

3 
meses

6 
meses

12 
meses

24 
meses

36 
meses

48 
meses

Diária no 
mês 

Jun/2023

Diária no 
ano 2023

Diária no 
mês 

Jun/2023

Diária- Últimos 24 
meses corridos 

CAIXA BRASIL 2030 III TP FI RF 7,06% 8,55% 6,88% 5,67% 6,38% 8,75% 2,18% 8,55% 2,16% -0,99 7,54%

IMA-B 5+ 10,90% 14,91% 16,34% 13,82% 23,52% 25,96% 3,37% 14,91% 3,19% -0,43 8,56%

Fonte: Quantum Axis.
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Os fundos BNB Plus FIC RF, Caixa Brasil FI RF Referenciado DI LP BB Perfil FIC RF DI Prev LP e 

Bradesco Premium FI RF Ref DI são fundos passivos que procuram acompanhar o desempenho do CDI, 

estando com desempenho de acordo com esse perfil de investimentos. 

Os fundos não ultrapassaram o limite de VAR definido na Política de investimentos e tive o indicador de 

risco e retorno compatívelcom o seu benchmark, conforme pode ser verificado no diagrama de dispersão 

abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos.

Nome

Retorno
VaR 

95,0% 
MV 21 du

Sharpe -
CDI

Volatilidade

3 
meses

6 
meses

12 
meses

24 
meses

36 
meses

48 
meses

Diária no 
mês 

Jun/2023

Diária no 
ano 2023

Diária no 
mês 

Jun/2023

Diária- Últimos 24 
meses corridos 

BB PERFIL FIC RF REFERENCIADO 
DI PREVIDENCIÁRIO LP

3,16% 6,44% 13,54% 23,74% 26,65% 31,79% 1,09% 6,44% 0,01% 0,79 0,19%

BNB PLUS FIC RENDA FIXA LP
3,12% 6,41% 13,29% 23,19% 25,37% 30,68% 1,09% 6,41% 0,02% -0,40 0,18%

BRADESCO PREMIUM FI RENDA 
FIXA REFERENCIADO DI

3,22% 6,53% 13,87% 24,53% 27,55% 32,51% 1,13% 6,53% 0,02% 2,52 0,19%

CAIXA BRASIL DISPONIBILIDADES 
FIC RENDA FIXA

2,77% 5,64% 11,68% 19,63% 21,32% 25,85% 0,99% 5,64% 0,00% -8,78 0,18%

CAIXA BRASIL FI RENDA FIXA 
REFERENCIADO DI LP

3,25% 6,42% 13,55% 23,98% 26,71% 31,82% 1,12% 6,42% 0,01% 1,28 0,19%

CDI
3,15% 6,50% 13,54% 23,37% 26,17% 32,00% 1,07% 6,50% 0,00% 0,00 0,19%

Fonte: Quantum Axis.
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7.1.6 RENDA FIXA CRÉDITO PRIVADO

Fundos de crédito privado investem em títulos de renda fixade baixo risco de créditoemitidospor

empresas privadas, tendo no mínimo 50% do seu Patrimônio Líquido em ativos de crédito, como por exemplo: 

debêntures, Letras Financeiras, dentre outros.No sentido de ter uma maior diversificação na carteira, temos 

dois fundos com características diferentes. OBTG Pactual Crédito Corporativo I FIC RF tem a carteira com o 

desempenho atrelado ao CDI, enquanto o Icatu Vanguarda Inflação Crédito Privado FIRF LP é mais aderente 

ao IMA-B 5. Portanto, iremos acomapanhar os dois benchmarks como referência dessa estratégia.

Visando uma maior segurança e o enquadramento à resolução dos RPPS, temos apenas fundos de 

crédito high grade, ou seja, que investem em ativos com baixo risco de crédito e boas classificações de rating 

de crédito.Mensalemente, é solicitado aos gestores a carteira aberta, para que seja comprovado que essas 

condições estejm sendo seguidas. Segue o resumo do rating de crédito de cada um dos fundos.

Nome

Retorno
VaR 

95,0% 
MV 21 du

Sharpe -
CDI Volatilidade

3 
meses

6 
meses

12 
meses

24 
meses

36 
meses

48 
meses

Diária no 
mês 

Jun/2023

Diária no 
ano 2023

Diária no 
mês 

Jun/2023

Diária- Últimos 24 
meses corridos 

BTG PACTUAL CRÉDITO 
CORPORATIVO I FIC RF
CRÉDITO PRIVADOLP

3,63% 4,15% 11,75% 24,37% 33,95% 30,76% 1,36% 4,15% 0,21% 0,53 0,76%

ICATU VANGUARDA INFLAÇÃO 
FI RF CRÉDITO PRIVADO LP

2,72% 4,12% 8,53% 18,26% 28,72% 36,16% 1,21% 4,12% 0,91% -0,59 3,47%

CDI
3,15% 6,50% 13,54% 23,37% 26,17% 32,00% 1,07% 6,50% 0,00% 0,00 0,19%

IMA-B 5
2,55% 7,04% 10,23% 21,32% 28,68% 40,02% 1,05% 7,04% 0,89% -0,32 2,50%

Fonte: Quantum Axis.
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TABELA Rating de crédito Icatu Vanguarda Inflação Crédito Privado FIRF LP Carteira de 30/06/2023.

Fonte: Icatu Vanguarda

GRÁFICO Rating de crédito BTG Pactual Crédito Corporativo I FIC RFCarteira de 30/06/2023.

Fonte: BTG Pactual
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Durante o mês de julho de 2023, foi divulgado o Ofício Conjunto nº 06-2023 da CVM e Secretaria de 

Previdência, que tratou sobre 

previstas na Resolução CMN nº 4.963, de 2021, relativas à classificação de risco de crédito dos ativos 

presentes nos fundos de investimento com recursos de RPPS e ao prazo para desinvestimentos que podem 

Conforme vinha sendo acompanhado, o mercado de 

crédito privado passou por um estresse a partir da divulgação do fato relevante das Lojas Americanas S/A em 

janeiro de 2023. Portanto, com a proximidade do fim do prazo de 180 dias para o reenquadramento da carteira 

nos casos de desenquadramento passivo, conforme artigo 27 da Resolução CMN nº 4.963, de 2021. Porém, 

considerando a peculiaridade do caso, o Ofício circular nº 6/2023/CVM/SIN/SRPC apresenta posicionamento 

12. É importante considerar que, no caso específico relacionado aos RPPS que possuem fundos de 

investimentos com ativos de crédito da companhia Lojas Americanas S/A, as possibilidades de perdas já 

estão devidamente precificadas pelos prestadores de serviço dos fundos, o que reserva pouca ou nenhuma 

vantagem na realização do desinvestimento em prazo certo, que, assim, apenas poderia acarretar 

Portanto, considerando que o ofício citado não fez referência à Light, 

que foi outro rebaixamento de rating ocorrido durante o ano de 2023, podemos inferir que o prazo de 180 dias 

deverá ser respeitado. 

Em relação aos fundos presentes na carteira do ipojucaprev, os dois têm posição em Lojas Americanas, 

mas apenas o do Icatu mantém posição em Light. Em conversas com a gestora, a Icatu se posicionou pela 

manutenção do ativo no fundo. Logo, conforme definido na 4ª reunião extraordinária do Comitê de 

Investimentos, ocorrida em 14 de Julho de 2023, haverá o resgate total do fundo Icatu Vanguarda Inflação 

Crédito Privado FIRF LP para evitar o desenquadramento após o prazo estipulado pela Resolução CMN nº 

4.963, de 2021.

7.2 RENDA VARIÁVEL

7.2.1 FUNDOS DE AÇÕES IBOVESPA (IBOV)

Fundos de ações que, devido as suas características, utilizam como benchmark o Ibovespa, principal 

indicador de desempenho das ações negociadas na B3. O índice é resultado de uma carteira teórica de ativos 

composta pelas ações de companhias listadas na Bolsa Brasileira que atendem aos critérios previstos na sua 

metodologia, correspondendo a cerca de 80% do número de negócios e do volume financeiro do nosso 

mercado de capitais.Nas tabelas abaixo, são apresentados os indicadores de risco e retorno dos fundos de 

ações com o benchmark Ibovespa:
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Nenhum dos fundos dessa classe ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e 

tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, porém com valores diferentes, de 

acordo com a característica de cada um. Isso acontece devido a serem formados por fundos de gestão ativa, 

que fazem alocações buscando superar o Ibovespa. Isso também pode ser verificado no diagrama de 

dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos. 

Nome

Retorno
VaR 95,0% 
MV 21 du

Sharpe 
- CDI Volatilidade

3 
meses

6 
meses

12 
meses

24 
meses

36 
meses

48 
meses

Diária no 
mês 

Jun/2023

Diária 
no ano 
2023

Diária no 
mês 

Jun/2023

Diária- Últimos 24 
meses corridos 

BB SELEÇÃO FATORIAL FIC 
AÇÕES

14,28% 5,17% 12,53% -7,54% 29,14% 33,00% 8,96% 5,17% 7,42% -0,62 20,13%

BTG PACTUAL ABSOLUTO 
INSTITUCIONAL FIC AÇÕES

15,10% 6,66% 17,15% -33,62% -18,39% -11,19% 9,39% 6,66% 7,85% -1,23 23,13%

CONSTÂNCIA FUNDAMENTO FI 
AÇÕES

18,12% 11,84% 17,01% -3,57% 24,09% 28,93% 8,16% 11,84% 7,14% -0,58 18,44%

ITAÚ DUNAMIS FIC AÇÕES
7,34% -1,57% 13,35% -15,61% 15,87% 10,76% 5,27% -1,57% 7,12% -0,90 19,09%

SULAMÉRICA SELECTION FIC 
AÇÕES

12,87% 3,75% 9,39% -33,06% 7,47% 5,56% 3,75% 9,10% -1,00 27,00%

IBOVESPA
15,91% 7,61% 19,83% -6,87% 24,23% 16,96% 9,00% 7,61% 7,51% -0,58 20,65%

Fonte: Quantum Axis.
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7.2.2 FUNDOS DE AÇÕES SMALL CAPS (SMLL)

Fundos de ações que, devido as suas características, utilizam como benchmark o Índice SmallCaps, 

índice que busca refletir os ativos das empresas de menor capitalização na B3 e que atendem aos critérios 

previstos na sua metodologia. Tal estratégia é voltada para buscar empresas que geralmente apresentam potencial 

de crescimento mais elevado.

Os fundos dessa classeultrapassaram os limites de VAR definido na Política de investimentos, mas

tiveram desempenho de acordo com indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, 

porém com valores diferentes, de acordo com a característica de cada um. Isso acontece devido a serem 

formados por fundos de gestão ativa, que fazem alocações buscando superar o índice SMLL. Isso também 

pode ser verificado no diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos.

Nome

Retorno
VaR 

95,0% 
MV 21 du

Sharpe 
- CDI

Volatilidade

3 
meses

6 
meses

12 
meses

24 
meses

36 
meses

48 
meses

Diária no 
mês 

Jun/2023

Diária no 
ano 2023

Diária no 
mês 

Jun/2023

Diária- Últimos 24 
meses corridos 

4UM SMALL CAPS FI AÇÕES
30,54% 13,44% 20,07% -11,00% 11,35% 29,63% 6,12% 13,44% 10,07% -0,55 24,34%

AZ QUEST SMALL MID CAPS FIC 
AÇÕES

15,93% 9,59% 13,67% -20,21% 9,78% 17,72% 8,96% 9,59% 9,11% -1,13 17,95%

SMLL
25,16% 13,26% 19,79% -27,64% 1,04% 6,25% 8,17% 13,26% 10,13% -0,84 27,33%
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7.2.3 FUNDOS DE AÇÕES DIVIDENDOS (IDIV)

Fundos de ações que, devido as suas características, utilizam como benchmark o Índice Dividendos 

(IDIV), índice que busca refletir o desempenho das empresas que se destacaram em termos de remuneração dos 

investidores, sob a forma de dividendos e juros sobre o capital próprioem empresas maiores e mais saudáveis 

financeiramente. Geralmente apresentando menor volatilidade e tendo a visão de longo prazo.

O fundo dessa classe não ultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e teve

indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, porém com valores diferentes, de acordo 

com a sua característica. Isso acontece devido a serum fundo de gestão ativa, que faz alocações buscando 

superar o índice IDIV. Isso também pode ser verificado nos gráficos de dispersão abaixo, retirado do sistema 

quantum, com o período de 2 anos.

7.3 INVESTIMENTOS NO EXTERIOR

Os investimentos no exterior são utilizados para diminuir o risco da carteira de investimentos, através de 

ativos descorrelacionados com o mercado local. Isso ocorre porque há riscos internos que afetam todas as 

classes de ativo, tanto de renda fixa como de renda variável. Os investimentos no exterior podem contar com 

hedge cambial ou não, conforme será explicado nos itens a seguir.

Nome

Retorno
VaR 

95,0% 
MV 21 du

Sharpe 
- CDI

Volatilidade

3 
meses

6 
meses

12 
meses

24 
meses

36 
meses

48 
meses

Diária no 
mês 

Jun/2023

Diária 
no ano 
2023

Diária no 
mês 

Jun/2023

Diária- Últimos 24 
meses corridos 

CAIXA EXPERT VINCI VALOR 
DIVIDENDOS RPPS FIC AÇÕES

15,22% 10,12% 17,90% 3,02% 32,41% 29,32% 8,09% 10,12% 7,13% -0,40 18,44%

IDIV 13,95% 9,30% 17,73% 12,91% 39,77% 39,55% 8,78% 9,30% 7,51% -0,15 18,62%

Fonte: Quantum Axis.
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7.3.1 INVESTIMENTOS NO EXTERIOR COM HEDGE CAMBIAL

Nesse item, serão identificados os ativos que investem no exterior com hedge cambial, ou seja, não 

sofrem o impacto da variação do câmbio nos seus resultados. Como benchmarks foram utilizados o S&P 500

(moeda original), principal indicador do mercado acionário americano, e o MSCI World (moeda original),que

mede o desempenho das empresas de grande e médio porte com presença global e em países 

desenvolvidos.Por terem mais aderência à política de investimentos desses fundos. 

Pelos mesmos motivos apontados anteriormente, também foi classificado dentro dessa estratégia o 

fundo Multimercado Caixa Bolsa Americana Multi LP, que tem a estratégia de seguir o S&P 500 (moeda 

original).

Os fundos de investimentos no exterior tiveram um bom desempenho durante o mês. Nenhum dos 

fundos dessa classeultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e tiveram indicadores 

de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, comotambém pode ser verificado no diagrama de 

dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos.

Nome

Retorno
VaR 95,0% 
MV 21 du

Sharpe 
- CDI Volatilidade

3 
meses

6 
meses

12 
meses

24 
meses

36 
meses

48 
meses

Diária no 
mês 

Jun/2023

Diária no 
ano 2023

Diária no 
mês 

Jun/2023

Diária- Últimos 24 
meses corridos 

AXA WF FRAMLINGTON D 
ECONOMY ADVISORY IE

8,57% 24,04% 18,53% -18,54% 14,00% 6,51% 24,04% 7,43% -0,65 26,49%

S&P 500 (Moeda Original)
6,28% 13,99% 16,52% -1,67% 34,74% 36,19% 5,93% 13,99% 4,85% -0,57 17,21%

Fonte: Quantum Axis.
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7.3.2 INVESTIMENTOS NO EXTERIOR SEM HEDGE CAMBIAL

Nesse item, serão identificados os ativos que investem no exterior sem hedge cambial, ou seja, que 

sofrem o impacto da variação do câmbio nos seus resultados. Como benchmark foram utilizados: o índice 

Global BDRX, índice que representa uma carteira teórica formada pelos BDR´s, que são valores mobiliários 

emitidos no Brasil que representam outros ativos emitidos por companhias do exterior, contando com risco 

cambial; o índice MSCI World, que mede o desempenho das empresas de grande e médio porte com presença

global e em países desenvolvidos.

Nenhum dos fundos dessa classeultrapassou os limites de VAR definido na Política de investimentos e 

tiveram indicadores de risco e retorno compatíveis com os seus benchmarks, o que também pode ser 

verificado no diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos.

Nome

Retorno
VaR 

95,0% 
MV 21 du

Sharpe 
- CDI Volatilidade

3 
meses

6 
meses

12 
meses

24 
meses

36 
meses

48 
meses

Diária no 
mês 

Jun/2023

Diária 
no ano 
2023

Diária no 
mês 

Jun/2023

Diária- Últimos 24 
meses corridos 

CAIXA INSTITUCIONAL FI 
AÇÕES BDR NÍVEL I

5,60% 14,53% 13,40% -1,43% 24,43% 92,36% 0,47% 14,53% 6,60% -0,39 22,58%

MS GLOBAL OPPORTUNITIES 
ADVISORY IE

5,61% 21,72% 25,89% -30,09% -9,99% 0,56% 21,72% 7,68% -0,70 32,83%

Global BDRX
5,90% 15,14% 14,44% 0,60% 28,75% 99,31% 0,48% 15,14% 6,63% -0,34 22,62%

MSCI World
0,82% 5,28% 7,20% -5,27% 18,58% 71,27% 0,18% 5,28% 5,11% -0,57 19,82%

Fonte: Quantum Axis.
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7.4 MULTIMERCADO 

Um fundo multimercado é uma categoria de fundo de investimento que tem uma política de 

investimentos determinada a mesclar aplicações de vários mercados, como renda fixa, ações, câmbio, entre 

outros, de acordo com a sua política de investimentos. 

As caracateríscas dos fundos multimercados são bem variadas, portanto, fazemos aqui um breve 

resumo de cada um dos multimercados presentes em carteira:

O Caixa RV 30 FI Multi LP é um fundo que faz alocação de recursos em carteira diversificada de ativos 

financeiros no âmbito do mercado financeiro e de capitais nacional e internacional, tendo no máximo 30% do 

seu patrimônio líquido alocado em ações ou índices do mercado acionário.

Já o fundo Rio Bravo Proteção II FI Multimercado é um fundo de capital protegido que faz uma operação 

estruturada, buscando uma rentabilidade que acompanhe a variação do Ibovespa, com a proteção do capital 

investido, durante a vigência da estratégia de investimento. Conforme Fato relevante divulgado pelo 

administrador do fundo no dia 21/06/2022, os parâmetros do fundo são:

- Período da Estratégia: de 01 de junho de 2022 a 12 de junho de 2024 

- Barreira de Alta: 50% 

- Pontuação IBOVESPA de Referência (31 MAI 2022): 111.350,51 pontos 

- Prêmio de Rompimento de Barreira: 25,50 % a.p. 

- Retorno Mínimo: 9,00% a.p. 

O fundo Caixa RV 30 FI Multi LP não ultrapassou os limites de VAR definido na Política de 

investimentos e tiveram indicadores de risco e retorno distintos do seu benchmark, conforme também pode ser 

verificado no diagrama de dispersão abaixo, retirado do sistema quantum, com o período de 2 anos. Porém, 

essa característica é comum devido ao tipo de investimentos realizado pelo fundo multimercado.

Nome

Retorno
VaR 

95,0% 
MV 21 du

Sharpe 
- CDI Volatilidade

3 
meses

6 
meses

12 
meses

24 
meses

36 
meses

48 
meses

Diária no 
mês 

Jun/2023

Diária 
no ano 
2023

Diária no 
mês 

Jun/2023

Diária- Últimos 24 
meses corridos 

CAIXA JUROS E MOEDAS FI 
MULTIMERCADO LP 3,37% 6,56% 13,54% 24,64% 26,88% 33,61% 1,22% 6,56% 0,21% 1,00 0,51%

RIO BRAVO PROTEÇÃO II FI 
MULTIMERCADO -1,19% 1,26% 1,81% -0,78% 1,26% 1,67%

CDI 3,15% 6,50% 13,54% 23,37% 26,17% 32,00% 1,07% 6,50% 0,00% 0,00 0,19%

Fonte: Quantum Axis.
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8. FUNDOS ESTRESSADOS

O IpojucaPrev detém cotas de 6 fundos estressados que são fechados para resgate e que não têm 

liquidez para devolver os valores investidos pelos cotistas.Na maioria dos casos, os fundos adquiriram títulos 

de crédito que não foram honrados por seus devedores e coobrigados. Todos tiveram a troca de parte dos 

seus prestadores de serviço, tais como: administradores e gestores. Essas novas instituições estão 

trabalhando na tentativa de venda dos ativos para devolução do valor investido pelos cotistas, inclusive, de 

ações judiciais.

CNPJ FUNDO ENQUADRAMENTO

17.213.821/0001-09 CAIS MAUÁ DO BRASIL INFRAESTRUTURA FIP FI em Participações - Art. 8º, IV, a

11.490.580/0001-69 GERAÇÃO DE ENERGIA MULTIESTRATÉGIA FIP FI em Participações - Art. 8º, IV, a

12.312.767/0001-35 BRASIL FLORESTAL MULTIESTRATÉGIA FIP FI em Participações - Art. 8º, IV, a

13.633.964/0001-19 INVEST DUNAS FIDC MULTISSETORIAL SÊNIOR LP FI em Direitos Creditórios 
Cota Sênior - Art. 7º, VII, a

16.841.067/0001-99 SOCOPA FII - REIT11 FI Imobiliários - Art. 8º, IV, b

13.842.683/0001-76 VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII - VLJS11 FI Imobiliários - Art. 8º, IV, b

Esses fundos demandam um acompanhamento mais próximo da gestão, uma vez que as decisões a 

serem tomadas impactam diretamente o resultado desse processo de desinvestimento. Para tal, é primordial a 

conversa constante com os atuais gestores/administradores desses fundos, a participação em Assembleias e 

deliberações a serem tomado, acompanhamento da divulgação de fatos relevantes e demais documentos 

oficiais. Por isso, os Conselheiros e membros do Comitê de Investimentos tiveram ciência de todo esse 

processo, com total transparência sobre a situação de cada um dos fundos. Todos tiveram acesso a esses 

documentoseforam inseridos no processo decisório sobre o desinvestimento.
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8.1 OCORRÊNCIAS NOS FUNDOS ESTRESSADOS

Durante os últimos meses, houve divulgação dos seguintes documentos, que farão parte da pauta de 

assuntos da próxima reunião do Comitê de Investimentos, do Conselho Fiscal e do Conselho Deliberativo:

GERAÇÃO DE ENERGIA FIP MULTIESTRATÉGIA, CNPJ 11.490.580/0001-69

A RJI CORRETORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA., com endereço na Rua do Ouvidor, 97, 

administradora do GERAÇÃO DE ENERGIA FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES 

MULTIESTRATÉGIA, inscrito no CNPJ sob o nº 11.490.580/0001-

responderem a presente consulta formal, nos termos da Instrução CVM 578/2016 e dos artigos 34 e 36 do 

Regulamento do Fundo, que tem por objetivo deliberar sobre a seguinte matéria, tendo em vista que:

(i) Em 24 de junho de 2019, foi realizada assembleia geral de cotistas, por meio da qual se deliberou pela 

aprovação do Plano de Encerramento Organizado, que continha a estratégia de desinvestimento da Genial 

sentido de que o Fundo não possuía caixa suficiente para cobrir as suas despesas e que seria necessário 

capitalizar o Fundo mediante solicitações de aportes dos cotistas ou por meio de terceiros devido à limitação 

regulatória de aportar, imposta aos cotistas cuja natureza seja de Regimes de Próprio de Previdência Social -

RPPS;

(ii) Em 24 de junho de 2021, o Administrador comunicou que a Gestora, conforme autorizado pelo Plano de 

Encerramento Organizado aprovado, havia prorrogado o prazo do Fundo até o dia 29 de junho de 2023. 

Contudo, o Fundo ainda possui ativos e passivos em andamento;

(iii) O Fundo não possui recursos para arcar com as suas despesas ordinárias, tampouco para adotar a 

estratégia para iniciar as medidas aprovadas nas assembleias gerais de cotistas de 02 de julho de 2020 e de 

13 de maio de 2021, bem como levar o Fundo ao seu encerramento regular; 

(iv) Devido à limitação regulatória imposta aos cotistas RPPS e ao fato do Fundo não possuir alternativas de 

geração de caixa, a Gestora vinha buscando alternativas com terceiros para possibilitar a consecução de 

medidas estratégicas do Fundo, detalhadas no Plano de Encerramento anexo à esta convocação; 

(v) A Gestora, após diversas conversas com terceiros, conforme demonstrado no Plano de Encerramento 

anexo, recebeu nova proposta de um terceiro interessado, com condições mínimas para celebração de 

(vi) A proposta de investimento de terceiro não configura empréstimo, financiamento ou qualquer outra 

operação expressamente vedada para fundos de investimento; 
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ORDEM DO DIA: 

1) Deliberar a aprovação do Plano de Encerramento do Fundo, bem como a postergação do seu prazo de 

duração por mais 2 (dois) anos, podendo ser prorrogado ainda por mais 2 (dois) anos, conforme condições 

previstas no Plano de Encerramento. 

2) Deliberar condições mínimas elencadas pela Gestora no anexo à esta convocação, para celebração de um 

Contrato Definitivo com um terceiro investidor, compreendendo a adoção de todas as medidas necessárias ao 

cumprimento do seu Objeto, bem como a celebração de todos os contratos acessórios ao Contrato Definitivo. 

Cumpre ressaltar que, se aprovada a Ordem do Dia, ficam ratificados os termos previstos nos Anexos, ficando 

a Gestora e o Administrador do Fundo autorizados a negociar os termos e tomar todas as medidas necessárias 

para celebrar o Contrato Definitivo, conforme racional e condições previstas nas propostas e no Plano de 

Encerramento. Ainda, caso não seja aprovado o item 1 da Ordem do Dia, o item 2 da Ordem do Dia restará 

prejudicado, uma vez que o Fundo entrará em liquidação.

9. CONSIDERAÇÕES FINAIS

Este relatório visa manter a transparência na carteira de investimentos, facilitando o acompanhamento 

e melhorando as informações para fundamentar adequadamenteos posteriores pareceres do Comitê de 

Investimentos, as deliberações do Conselho Fiscal e o acompanhamento do Conselho Deliberativo, além de 

estar disponível a todos os servidores ativos, aposentados e pensionistas do IpojucaPrev. 

Ademais, o seu principal objetivo é explanar as movimentações, detalhando as ações ocorridas em 

relação a Política de Investimento aprovada para o ano de 2023, pois a mesma é 

uminstrumentoimportantepara a observância dos princípios de segurança, rentabilidade, solvência, liquidez, 

diversificação, adequação à natureza de suas obrigações e transparência na aplicação dos recursos, e na 

avaliação de seus riscos. 

Além disso, os servidores da Diretoria de Investimentos estarão sempre àdisposição para esclarecer 

qualquer dúvida ou questionamento que venha ocorrer referente às ações do setor, pois sempre prevalecerão

as discussões e apontamentos dos Órgãos Colegiados: Conselho Deliberativo e Fiscal e o trabalho em 

conjunto da Diretoria de Investimentos com o Comitê de Investimentos.
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PARECER Nº 07/2023 COMITÊ DE INVESTIMENTOS

Os membros participantes da 7ª Reunião Ordinária de 2023 do Comitê de Investimentos do 
IpojucaPrev, que ocorreu de forma híbrida na data de 27 de julho de 2023, no desempenho de suas 
competências de que trata o Decreto Municipal N° 269 de 18 de janeiro de 2016, e suas alterações 
posteriores, após examinarem o Relatório Mensal de Acompanhamento da Política de 
Investimentos referente a competência de junho, deliberam por sua APROVAÇÃO final, sem nenhuma 
ressalva ou alteração. Salientamos que a ata da referida reunião, assim como o Relatório de 
acompanhamento da Política de Investimentos, estarão disponíveis no site da autarquia, podendo ser 
acessado por qualquer interessado.

Ipojuca-PE, 27 de julho de 2023

Composição Do Comitê De Investimentos

Nome Matrícula Membro

Tacyto Themystocles Morais De Azevedo 69724 Titular 

Anderson Jofre Gomes Da Silva 66615/1 Suplente

Agrinaldo Araújo Júnior 67185 Titular 

Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza 1081/1 Suplente

Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras 70235/1 Titular 

Marcos Paulo Alves Cavalcanti De Oliveira 68015/1 Suplente

Marcelo Vilas Boas Marinheiro Da Silva 66614/1 Titular 

Márcio Fernando Soares Da Silva 180006/0 Suplente

Helton Carlos De Albuquerque Ferreira 71917/3 Titular 

Diego Sostenes Da Costa 66997/1 Suplente

Aline Melo De Freitas 1286 Titular 

Joaldo José Da Silva 180061 Suplente
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PARECER Nº 07/2023 CONSELHO DELIBERATIVO

Os membros participantes da 7ª Reunião Ordinária de 2023 do Conselho Deliberativo do 
IpojucaPrev, que ocorreu de forma híbrida na data de 27 de julho de 2023, no desempenho de 
suas competências de que tratam os artigos 64° e 65° da Lei Municipal nº 1.442, de 04 de 
setembro de 2006, e suas alterações posteriores, após receberem o Parecer n° 07/2023 do 
Comitê de Investimentos e examinarem o Relatório Mensal de Acompanhamento da Política 
de Investimentos referente a competência de julho, deliberam e concordam por sua 
APROVAÇÃO final, sem nenhuma ressalva. Salientamos que a ata da referida reunião, assim 
como o Relatório de acompanhamento da Política de Investimentos, estarão disponíveis no site 
da autarquia, podendo ser acessado por qualquer interessado.

Ipojuca-PE, 27 de julho de 2023

Composição Do Conselho Deliberativo

Nome Matrícula Membro 

Marcos Paulo Alves Cavalcanti De Oliveira 68015/1 Titular 

Moises Barbosa Campos 566/1 Suplente

Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza 1081/1 Titular 

Paula Deize Gomes Do Nascimento 1098/1 Suplente

Marcos Bastos Lins 180042/6 Titular 

Joaldo José Da Silva 180061/2 Suplente

Adriano Marques De Assis Guerra 1104 Titular 

Marcelo Ricardo De Santana 67964/1 Suplente

Ricardo Marlon De Oliveira Pereira 152 Titular 

José Ricardo Curato 1032 Suplente

José Marcelo De Oliveira 782/1 Titular 

Maria Da Conceição Da Silva Chagas 1218/1 Suplente
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INTERNACIONAL

Após dez altas consecutivas, o Fed (banco central americano) decidiu pela manutenção da taxa de juros do país no intervalo de 5% a

5,25%. A pausa no ciclo de aperto monetário busca dar tempo para que os dirigentes do Fomc avaliem os efeitos da política

monetária restritiva. Apesar da manutenção, o presidente do Fed, Jerome Powell, prevê altas ainda neste ano pois, apesar de ter

apresentado desaceleração, a inflação continua muito longe da meta de 2%.

O Fed divulgou ainda o resultado do teste de estresse do sistema financeiro norte-americano e reduziu o temor quanto ao risco

sistêmico envolvendo grandes bancos. O teste simulou cenários extremos de retração da atividade econômica, desemprego em

10%, baixa liquidez no mercado de dívida corporativa e crise no setor imobiliário, para estimar a solvência do setor em situações

adversas.

O cenário europeu continua desafiador, com inflação resistente, haja vista a alta do núcleo do CPI, o que tem levado os bancos

centrais da região a intensificarem o movimento de aperto monetário. Como resultado disso, a Zona do Euro entrou em recessão

técnica após o segundo trimestre consecutivo de queda no Produto Interno Bruto (PIB). O quarto trimestre de 2022 e o primeiro

trimestre de 2023 apresentaram retração de 0,1%.

IPOJUCAPREV
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NACIONAL

No mês de junho, observamos uma continuidade de resultados positivos dos indicadores referentes à atividade econômica brasileira. 

O PIB do Brasil cresceu 1,9% no primeiro trimestre de 2023, expansão de 4% em comparação ao mesmo trimestre do ano passado. O

indicador veio acima das expectativas de mercado, impulsionado, sobretudo, pelo bom desempenho do setor agropecuário, que 

cresceu 21,6% no período. O setor de serviços, por sua vez, ainda permanece resiliente e avançou apenas 0,6%, enquanto a indústria 

recuou 0,1%, no período.

O IPCA foi de 0,23% no mês de maio. O valor confirma a tendência de desaceleração da inflação brasileira, corroborando para uma 

possível revisão nas decisões futuras de taxas de juros. O resultado veio abaixo do esperado pelo mercado, que estimava alta de 

0,33%, e foi mais impactado pelos grupos Saúde e Cuidados Pessoais e Habitação. No acumulado de 12 meses, o índice variou 3,94%,

ficando abaixo do patamar de 4%, o que não ocorria desde outubro de 2020.

Apesar dos dados positivos para o quadro inflacionário, o Copom manteve a taxa Selic em 13,75% a.a. pela sétima reunião 

consecutiva. No comunicado divulgado logo após a decisão, a entidade defendeu manter a cautela e parcimônia nas próximas 

decisões, em meio a um ambiente de desinflação lenta e expectativas de inflação ainda desancoradas. 

IPOJUCAPREV
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RESUMO DA CARTEIRA_JUN/23

36 Fundos
de Investimentos

21 com liquidez (Conforme 

regulamento de cada fundo)

7 com carência (Conforme 

regulamento de cada fundo)

5 sem liquidez

R$ 424,15 mi
de Patrimônio

R$ 262,7 mi (com liquidez até 30 dias)

R$ 23,0 mi (com liquidez de 30 a 365 dias)

R$ 24,0 mi (com liquidez acima de 365 dias)

R$ 4,2 mi (em fundos estressados/ilíquidos)

R$ 110,0 mi (em títulos públicos e privados) 

17 Instituições
Gestoras

IPOJUCAPREV
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DETALHAMENTO DA CARTEIRA_JUN_2023

Produto / Fundo
Disponibilidade

Carência Saldo (R$) Particip. S/ Total RESOLUÇÃO CMN Nº 4.963
Resgate

TÍTULOS PÚBLICOS - - 82.089.219,72 19,35% Artigo 7, Inciso I, Alínea  "a"
CAIXA BRASIL DISPONIBILIDADES FI RF D+0 Não há 1.363.844,99 0,32% Artigo 7, Inciso I, Alínea  "b"
CAIXA BRASIL IRF-M 1 TP FI RF D+0 Não há 46.503.308,41 10,96% Artigo 7, Inciso I, Alínea  "b"
CAIXA BRASIL IRF-M TP FI RF D+0 Não há 22.311.237,79 5,26% Artigo 7, Inciso I, Alínea  "b"
CAIXA BRASIL 2024 I TP FI RF D+0 16/08/2024 3.639.889,06 0,86% Artigo 7, Inciso I, Alínea  "b"
CAIXA BRASIL 2024 IV TP FI RF D+0 15/08/2024 2.351.728,06 0,55% Artigo 7, Inciso I, Alínea  "b"
CAIXA BRASIL 2030 III TP FI RF D+2 15/08/2030 3.514.656,30 0,83% Artigo 7, Inciso I, Alínea  "b"
BB TP X FI RF PREVID D+1 15/08/2024 1.054.006,21 0,25% Artigo 7, Inciso I, Alínea  "b"
BTG PACTUAL 2024 TP FI RF D+0 15/08/2024 832.821,91 0,20% Artigo 7, Inciso I, Alínea  "b"
ICATU VANGUARDA INFLAÇÃO CURTA FI RF LP D+1 Não há 11.113.012,20 2,62% Artigo 7, Inciso I, Alínea  "b"
BB IRF-M 1 TP FIC RF PREVID D+0 Não há 19.452.891,66 4,59% Artigo 7, Inciso I, Alínea  "b"
CAIXA BRASIL IMA-B 5 TP FI RF D+0 Não há 1.005.890,98 0,24% Artigo 7, Inciso I, Alínea  "b"
CAIXA BRASIL FI RF REF DI LP D+0 Não há 16.478.103,17 3,88% Artigo 7, Inciso III, Alínea  "a"
BNB PLUS FIC RF LP D+1 Não há 1.456.448,56 0,34% Artigo 7, Inciso III, Alínea  "a"
BRADESCO PREMIUM FI RF REF DI D+0 Não há 18.515.733,80 4,37% Artigo 7, Inciso III, Alínea  "a"
BB PERFIL FIC RF REF DI PREVIDENC D+0 Não há 32.058.518,56 7,56% Artigo 7, Inciso III, Alínea  "a"
RIO BRAVO ESTRATÉGICO IPCA RF D+2 01/05/2025 7.460.780,87 1,76% Artigo 7, Inciso III, Alínea  "a"
TÍTULOS PRIVADOS - Não há 27.929.917,60 6,58% Artigo 7, Inciso IV
INVEST DUNAS FIDC MULTISSETORIAL SÊNIOR LP - - 33.422,14 0,01% Artigo 7, Inciso V ''a''
BTG PACTUAL CRÉDITO CORPORATIVO I FIC RF CP LP D+31 Não há 20.454.704,76 4,82% Artigo 7, Inciso V ''b''
ICATU VANGUARDA FI RF INFLAÇÃO CP LP D+6 Não há 4.288.683,47 1,01% Artigo 7, Inciso V ''b''

TOTAL RENDA FIXA 323.908.820,22 76,37%
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DETALHAMENTO DA CARTEIRA_JUN_2023

Produto / Fundo
Disponibilidade

Carência Saldo Particip. S/ Total RESOLUÇÃO - 4.963
Resgate

CAIXA VALOR DIVIDENDOS RPPS FIC AÇÕES D+32 Não há 8.630.796,22 2,03% Artigo 8, Inciso I
CONSTÂNCIA FUNDAMENTO FI AÇÕES D+15 Não há 6.549.289,00 1,54% Artigo 8, Inciso I
SULAMÉRICA SELECTION FIC AÇÕES D+32 Não há 11.513.613,06 2,71% Artigo 8, Inciso I
BTG PACTUAL ABSOLUTO INSTITUCIONAL FIC AÇÕES D+32 Não há 2.932.467,56 0,69% Artigo 8, Inciso I
ITAÚ DUNAMIS FIC AÇÕES D+23 Não há 4.377.331,21 1,03% Artigo 8, Inciso I
4UM SMALL CAPS FI AÇÕES D+20 Não há 4.317.116,50 1,02% Artigo 8, Inciso I
AZ QUEST SMALL MID CAPS FIC AÇÕES D+29 Não há 8.593.473,02 2,03% Artigo 8, Inciso I
BB FATORIAL FIC AÇÕES D+3 Não há 3.207.955,71 0,76% Artigo 8, Inciso I

TOTAL RENDA VARIÁVEL 50.122.042,28 11,82%
AXA WF INVESTIMENTO NO EXT. FIC AÇÕES D+6 Não há 3.281.877,71 0,77% Artigo 9, Inciso II
MS GLOBAL OPPORTUNITIES ADVISORY IE AÇÕES D+6 Não há 2.148.200,53 0,51% Artigo 9, Inciso II
CAIXA INSTITUCIONAL BDR NÍVEL I FI AÇÕES D+3 Não há 17.802.352,59 4,20% Artigo 9, Inciso III

TOTAL EXTERIOR 23.232.430,83 5,48%
CAIXA JUROS E MOEDAS FI MULTIMERCADO D+1 Não há 17.507.801,35 4,13% Artigo 10, Inciso I
RIO BRAVO PROTEÇÃO II FIM D+3 23/06/2024 5.201.423,32 1,23% Artigo 10, Inciso I
ÁTICO FLORESTAL MULTIESTRATÉGIA FIP - - 2.674.193,23 0,63% Artigo 10, Inciso II
GERAÇÃO DE ENERGIA MULTIESTRATÉGIA FIP VR - -37.146,73 -0,01% Artigo 10, Inciso II

TOTAL ESTRUTURADOS 25.346.271,17 5,98%
SOCOPA FII - REIT11 VR - 614.336,23 0,14% Artigo 11
VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII - CLASSE B - - 926.918,09 0,22% Artigo 11

TOTAL FUNDOS IMOBILIÁRIOS 1.541.254,32 0,36%
PL TOTAL 424.150.818,82 100,00%

DISPONIBILIDADES R$ 0,01
TOTAL 424.150.818,83
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CARTEIRA_POR ENQUADRAMENTO (%)

ENQUADRAMENTO % TOTAL VALOR MÍNIMO ALVO MÁXIMO
Artigo 7º, Inciso I, Alínea " b " 26,68% R$ 113.143.287,57 10,00% 15,00% 40,00%
Artigo 7º, Inciso I, Alínea " a " 19,35% R$ 82.089.219,72 10,00% 15,00% 50,00%
Artigo 7º, Inciso III, Alínea " a " 17,91% R$ 75.969.584,96 10,00% 15,00% 30,00%
Artigo 8º, Inciso I 11,82% R$ 50.122.042,28 10,00% 19,00% 30,00%
Artigo 7º, Inciso IV 6,58% R$ 27.929.917,60 0,00% 10,00% 20,00%
Artigo 7º, Inciso V, Alínea " b " 5,83% R$ 24.743.388,23 0,00% 5,00% 10,00%
Artigo 10º, Inciso I 5,35% R$ 22.709.224,67 0,00% 10,00% 10,00%
Artigo 9º, Inciso III 4,20% R$ 17.802.352,59 0,00% 4,00% 9,50%
Artigo 9º, Inciso II 1,28% R$ 5.430.078,24 0,00% 3,00% 9,50%
Artigo 10º, Inciso II 0,62% R$ 2.637.046,50 0,00% 1,00% 4,00%
Artigo 11º 0,36% R$ 1.541.254,32 0,00% 1,00% 4,00%
Artigo 7º, Inciso V, Alínea " a " 0,01% R$ 33.422,14 0,00% 1,00% 2,00%
TOTAL 100,00% 424.150.818,82 - -

IPOJUCAPREV

CARTEIRA_POR ENQUADRAMENTO (%)

Artigo 7º, Inciso V, Alínea " b "

26,68% 19,35% 17,91% 11,82%

Artigo 7º, Inciso I, Alínea " b " Artigo 7º, Inciso I, Alínea " a " Artigo 7º, Inciso III, Alínea " a " Artigo 8º, Inciso I

Artigo 7º, Inciso IV Artigo 7º, Inciso V, Alínea " b " Artigo 10º, Inciso I Artigo 9º, Inciso III

Artigo 9º, Inciso II Artigo 10º, Inciso II Artigo 11º Artigo 7º, Inciso V, Alínea " a "
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CARTEIRA_POR INSTITUIÇÃO GESTORA (%)

IPOJUCAPREV

33,27% 25,94% 13,15%

CAIXA DTVM TÍTULOS
BB GESTAO DE RECURSOS DTVM S.A BTG PACTUAL ASSET MANAGEMENT S/A DTVM
BRAM - BRADESCO ASSET MANAGEMENT ICATU VANGUARDA GESTÃO DE RECURSOS LTDA
RIO BRAVO INVESTIMENTOS LTDA SUL AMÉRICA INVESTIMENTOS GESTORA DE RECURSOS S.A.
AZ QUEST INVESTIMENTOS LTDA. CONSTÂNCIA INVESTIMENTOS LTDA.
XP ALLOCATION ASSET MANAGEMENT LTDA. ITAU UNIBANCO ASSET MANAGEMENT LTDA.
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CARTEIRA_POR INSTITUIÇÃO GESTORA (%)
INSTITUIÇÃO % TOTAL VALOR

CAIXA DTVM 33,27% R$ 141.109.608,92
TÍTULOS 25,94% R$ 110.019.137,32
BB GESTAO DE RECURSOS DTVM S.A 13,15% R$ 55.773.372,14
BTG PACTUAL ASSET MANAGEMENT S/A DTVM 5,71% R$ 24.219.994,23
BRAM - BRADESCO ASSET MANAGEMENT 4,37% R$ 18.515.733,80
ICATU VANGUARDA GESTÃO DE RECURSOS 3,63% R$ 15.401.695,67
RIO BRAVO INVESTIMENTOS LTDA 2,99% R$ 12.662.204,19
SUL AMÉRICA INVESTIMENTOS 2,71% R$ 11.513.613,06
AZ QUEST INVESTIMENTOS LTDA. 2,03% R$ 8.593.473,02
CONSTÂNCIA INVESTIMENTOS LTDA. 1,54% R$ 6.549.289,00
XP ALLOCATION ASSET MANAGEMENT LTDA. 1,28% R$ 5.430.078,24
ITAU UNIBANCO ASSET MANAGEMENT LTDA. 1,03% R$ 4.377.331,21
4UM GESTÃO DE RECURSOS LTDA. 1,02% R$ 4.317.116,50
QUELUZ GESTÃO DE RECURSOS 0,63% R$ 2.674.193,23
BANCO DO NORDESTE DO BRASIL SA 0,34% R$ 1.456.448,56
QLZ GESTÃO DE RECURSOS FINANCEIROS LTDA 0,23% R$ 960.340,23
SINGULARE ADMINISTRAÇÃO FIDUCIÁRIA LTDA. 0,14% R$ 614.336,23
BRPP GESTÃO DE PRODUTOS -0,01% -R$ 37.146,73
TOTAL 100,00% 424.150.818,82

IPOJUCAPREV
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CARTEIRA_POR ÍNDICE (%)

IPOJUCAPREV

25,94% 22,32% 15,55%

TÍTULOS CDI IRF-M 1 IBOVESPA IRF-M

IMA-B 5 GLOBAL BDRX 125% do CDI SMLL IPCA

IDIV MSCI World IMA-B IFIX
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CARTEIRA_POR ÍNDICE (%)

ÍNDICES % TOTAL VALOR

TÍTULOS 25,94% R$ 110.019.137,32

CDI 22,32% R$ 94.649.459,45

IRF-M 1 15,55% R$ 65.956.200,07

IBOVESPA 7,96% R$ 33.782.079,86

IRF-M 5,26% R$ 22.311.237,79

IMA-B 5 4,47% R$ 18.943.342,21

GLOBAL BDRX 4,20% R$ 17.802.352,59

125% do CDI 4,13% R$ 17.507.801,35

SMLL 3,04% R$ 12.910.589,52

IPCA 2,77% R$ 11.766.169,81

IDIV 2,03% R$ 8.630.796,22

MSCI World 1,28% R$ 5.430.078,24

IMA-B 0,83% R$ 3.514.656,30

IFIX 0,22% R$ 926.918,09

TOTAL 100,00% 424.150.818,82

IPOJUCAPREV
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RENTABILIDADE_JUNHO_2023

Fonte: Comdinheiro

IPOJUCAPREV

1,07% 0,48%

9,00%

0,97% 1,78% 2,39%
1,05%

3,37%
2,12%

1,19%
2,65%

6,47%

0,33%

CDI Global
BDRX

Ibovespa IDkA IPCA
2 Anos

IMA Geral
ex-C

IMA-B IMA-B 5 IMA-B 5+ IRF-M IRF-M 1 IRF-M 1+ S&P 500
(Moeda
Original)

junho Meta junho
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RENTABILIDADE_2023

Fonte: Comdinheiro

IPOJUCAPREV

Fonte: Comdinheiro

6,50%

15,14%

7,61%
6,79%

8,88%

11,37%

7,04%

14,91%

9,62%

6,68%

11,41%

15,91%

5,40%

CDI Global
BDRX

Ibovespa IDkA IPCA
2 Anos

IMA Geral
ex-C

IMA-B IMA-B 5 IMA-B 5+ IRF-M IRF-M 1 IRF-M 1+ S&P 500
(Moeda
Original)

Retorno acumulado Meta acumulada
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Mês Meta atuarial Rentabilidade Meta acumulada Rentabilidade acumulada

Janeiro 0,94% 1,59% 0,94% 1,59%

Fevereiro 1,25% -0,15% 2,20% 1,44%

Março 1,12% 0,73% 3,35% 2,18%

Abril 1,02% 0,88% 4,40% 3,08%

Maio 0,64% 1,86% 5,07% 4,99%

Junho 0,33% 1,67% 5,40% 6,74%

RENTABILIDADE ACUMULADA_2023

IPOJUCAPREV

5,40%

6,74%

Janeiro Fevereiro Março Abril Maio Junho

Meta acumulada

Rentabilidade acumulada
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ANÁLISE RISCO X RETORNO_JUN-2023
O IPOJUCAPREV adota a metodologia do VaR Value-at-Risk como parâmetro de monitoramento para
controle do risco de mercado dos ativos que compõe a carteira. Serão observadas as referências abaixo
estabelecidas e realizadas reavaliações destes ativos sempre que as referências pré-estabelecidas
forem ultrapassadas.

Segmento de Renda Fixa: 3,5% (três e meio por cento) do valor alocado neste segmento.
Segmento de Renda Variável: 15% (quinze por cento) do valor alocado neste segmento.

IPOJUCAPREV

Nome Retorno
(mês)

Volatilidade
(mês)

VaR 95,0% MV 
21 du

Sharpe CDI
(mês)

Treynor -
CDI/IRF-M 1

Retorno

Ano 3 meses 6 
meses

12 
meses

24 
meses

36 
meses

BB IRF-M 1 TP RF PREVID 1,16% 0,22% 0,10% 4,69 0,01 6,49% 3,18% 6,49% 13,48% 21,33% 23,34%

CAIXA BRASIL IRF-M 1 TP FI RF 1,16% 0,22% 0,11% 4,60 0,01 6,59% 3,19% 6,59% 13,58% 21,47% 23,68%

IRF-M 1 1,19% 0,22% 0,10% 6,35 0,01 6,68% 3,26% 6,68% 13,82% 22,00% 24,49%

Nome Retorno
(mês)

Volatilidade
(mês)

VaR 95,0% MV 
21 du

Sharpe CDI
(mês)

Treynor -
CDI/IRF-M 1

Retorno

Ano 3 meses 6 
meses

12 
meses

24 
meses

36 
meses

CAIXA BRASIL IRF-M TP FI RF 2,10% 1,90% 0,90% 6,39 0,12 9,56% 5,49% 9,56% 16,61% 18,51% 18,40%

IRF-M 2,12% 1,89% 0,90% 6,57 0,12 9,62% 5,54% 9,62% 16,74% 18,79% 18,96%
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Nome Retorno
(mês)

Volatilidade
(mês)

VaR 95,0% MV 
21 du

Sharpe 
CDI

(mês)

Treynor -
CDI/IMA-B 5

Retorno

Ano 3 meses 6 meses 12 
meses

24 
meses

36 
meses

CAIXA BRASIL 2024 I TP FI RF 0,93% 1,00% 0,47% -1,69 -0,04 2,50% 1,32% 2,50% 2,33% 5,78% 5,78%

CAIXA BRASIL 2024 IV TP FI RF 0,93% 1,00% 0,47% -1,67 -0,04 2,50% 1,32% 2,50% 2,15% 5,84% 5,84%

BTG PACTUAL 2024 TP FI RF 0,85% 1,01% 0,48% -2,58 0,25 1,61% 1,39% 1,61% -48,18% -45,93% -61,70%

ICATU VANGUARDA INFLAÇÃO CURTA FIC 1,00% 1,83% 0,87% -0,46 -0,01 6,91% 2,37% 6,91% 9,72% 20,38% 27,12%

BB TP X FI RF PREVID 0,93% 0,99% 0,47% -1,72 -0,04 5,54% 1,31% 5,54% 9,01% 20,53% 27,46%

CAIXA BRASIL IMA-B 5 TP FI RF 1,03% 1,86% 0,88% -0,25 0,00 7,00% 2,47% 7,00% 10,18% 21,01% 28,00%

IMA-B 5 1,05% 1,88% 0,89% -0,12 0,00 7,04% 2,45% 7,04% 10,23% 21,32% 28,68%

Nome Retorno 
(mês)

Volatilidade 
(mês)

VaR 95,0% 
MV 21 du

Sharpe 
CDI 

(mês)

Treynor -
CDI/IBOVESPA

Retorno

Ano 3 meses 6 meses 12 meses 24 meses 36 meses

BTG PACTUAL ABS INST FIC AÇÕES 9,39% 16,54% 7,85% 5,83 1,17 6,66% 13,35% 6,66% 17,15% -33,62% -18,39%

BB FATORIAL FIC AÇÕES 8,96% 15,63% 7,42% 5,86 0,93 5,17% 12,27% 5,17% 12,53% -7,54% 29,14%

CONSTÂNCIA FUNDAMENTO FIA 8,16% 15,03% 7,14% 5,49 0,99 11,84% 16,65% 11,84% 17,01% -3,57% 24,09%

ITAÚ DUNAMIS FIC AÇÕES 5,27% 14,99% 7,12% 3,33 0,57 -1,57% 5,78% -1,57% 13,35% -15,61% 15,87%

SULAMÉRICA SELECTION FIC AÇÕES 5,56% 19,16% 9,10% 2,82 0,49 3,75% 10,85% 3,75% 9,39% -33,06% 7,47%

IBOVESPA 9,00% 15,83% 7,52% 5,81 0,92 7,61% 13,86% 7,61% 19,83% -6,87% 24,23%

IPOJUCAPREV

ANÁLISE RISCO X RETORNO_JUN-2023
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Nome Retorno 
(mês)

Volatilidade 
(mês)

VaR 95,0% 
MV 21 du

Sharpe -
CDI 

(mês)

Treynor -
CDI/SMLL

Retorno

Ano 3 meses 6 meses 12 meses 24 meses 36 meses

4UM SMALL CAPS FI AÇÕES 6,12% 21,21% 10,07% 2,86 0,79 13,44% 28,89% 13,44% 20,07% -11,00% 11,35%

AZ QUEST SMALL MID CAPS FIC AÇÕES 8,96% 19,19% 9,11% 4,80 1,05 9,59% 15,26% 9,59% 13,67% -20,21% 9,78%

SMLL 8,17% 21,34% 10,13% 3,93 0,84 13,26% 23,19% 13,26% 19,79% -27,64% 1,04%

Nome Retorno 
(mês)

Volatilidade 
(mês)

VaR 95,0% 
MV 21 du

Sharpe -
CDI 

(mês)

Treynor -
CDI/IDIV

Retorno

Ano 3 meses 6 meses 12 meses 24 meses 36 meses

CAIXA VALOR DIVIDENDOS FIC 8,09% 15,01% 7,13% 5,45 0,88 10,12% 13,90% 10,12% 17,90% 3,02% 32,41%

IDIV 8,78% 15,82% 7,51% 5,66 0,90 9,30% 12,98% 9,30% 17,73% 12,91% 39,77%

Nome Retorno 
(mês)

Volatilidade 
(mês)

VaR 95,0% MV 
21 du

Sharpe -
CDI (mês)

Treynor -
CDI/CDI

Retorno

Ano 3 meses 6 
meses 12 meses 24 

meses
36 

meses
BTG PACTUAL CRÉDITO CORPORATIVO I 1,36% 0,45% 0,21% 7,59 0,00 4,15% 3,72% 4,15% 11,75% 24,37% 33,95%

ICATU VANGUARDA INFLAÇÃO 1,21% 1,92% 0,91% 0,86 0,00 4,12% 2,54% 4,12% 8,53% 18,26% 28,72%

CDI 1,07% 0,00% 0,00% 0,00 0,00 6,50% 3,20% 6,50% 13,54% 23,37% 26,17%

IPOJUCAPREV

ANÁLISE RISCO X RETORNO_JUN-2023
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Nome Retorno 
(mês)

Volatilidade 
(mês)

VaR 95,0% 
MV 21 du

Sharpe -
CDI

Treynor -
CDI/BDRX

Retorno
Ano 3 meses 6 meses 12 meses 24 meses 36 meses

CAIXA INSTI FI AÇÕES BDR NÍVEL I 0,47% 13,89% 6,60% -0,45 -0,06 14,53% 6,52% 14,53% 13,40% -1,43% 24,43%

MS GLOBAL OPPORTUNITIES ADVISORY IE 0,56% 16,17% 7,68% -0,30 -0,12 21,72% 5,77% 21,72% 25,89% -30,09% -9,99%

GLOBAL BDRX 0,48% 13,97% 6,63% -0,43 -0,06 15,14% 6,74% 15,14% 14,44% 0,60% 28,75%

MSCI WORLD 0,18% 10,76% 5,11% -0,94 -0,16 5,28% 1,08% 5,28% 7,20% -5,27% 18,58%

Nome Retorno 
(mês)

Volatilidade 
(mês)

VaR 95,0% MV 
21 du

Sharpe -
CDI

Treynor -
CDI/S&P 500

Retorno

Ano 3 meses 6 meses 12 
meses 24 meses 36 

meses
AXA WF FRAMLINGTON DIGITAL 6,51% 15,65% 7,43% 4,10 0,72 24,04% 10,53% 24,04% 18,53% -18,54% 14,00%

MSCI WORLD (Moeda Original) 5,93% 10,21% 4,85% 5,58 1,14 13,99% 7,50% 13,99% 16,52% -1,67% 34,74%

S&P 500 (Moeda Original) 6,47% 10,87% 5,16% 5,81 1,10 15,91% 9,86% 15,91% 17,57% 3,56% 43,55%

Nome Retorno 
(mês)

Volatilidade 
(mês)

VaR 95,0% 
MV 21 du

Sharpe -
CDI (mês)

Treynor -
CDI/Ibovespa

Retorno

Ano 3 meses 6 meses 12 
meses 24 meses 36 meses

RIO BRAVO PROTEÇÃO II FI MULTIMERCADO -0,78% 3,51% 1,67% -6,31 8,74 1,26% -0,25% 1,26% 1,81%

Ibovespa 9,00% 15,83% 7,52% 5,81 0,92 7,61% 13,86% 7,61% 19,83% -6,87% 24,23%

IPOJUCAPREV

ANÁLISE RISCO X RETORNO_JUN-2023
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Nome Retorno 
(mês)

Volatilidade 
(mês)

VaR 95,0% 
MV 21 du

Sharpe -
CDI

Treynor -
CDI/CDI

Retorno
Ano 3 meses 6 meses 12 meses 24 meses 36 meses

BB PERFIL FIC RF REF DI PREVID LP 1,09% 0,02% 0,01% 16,27 0,00 6,44% 3,21% 6,44% 13,54% 23,74% 26,65%

BNB PLUS FIC RENDA FIXA LP 1,09% 0,03% 0,02% 5,07 0,00 6,41% 3,17% 6,41% 13,29% 23,19% 25,37%

BRADESCO PREMIUM FI RF REF DI 1,13% 0,05% 0,02% 14,31 0,00 6,53% 3,28% 6,53% 13,87% 24,53% 27,55%

CAIXA BRASIL DISPONIBILIDADES 0,99% 0,00% 0,00% -676,77 0,00 5,64% 2,82% 5,64% 11,68% 19,63% 21,32%

CAIXA BRASIL FI RF REF DI LP 1,12% 0,02% 0,01% 24,00 0,00 6,42% 3,30% 6,42% 13,55% 23,98% 26,71%

CDI 1,07% 0,00% 0,00% 0,00 0,00 6,50% 3,20% 6,50% 13,54% 23,37% 26,17%

IPOJUCAPREV

Nome Retorno 
(mês)

Volatilidade 
(mês)

VaR 95,0% 
MV 21 du

Sharpe -
CDI

Treynor -
CDI/IMA-B

Retorno
Ano 3 meses 6 meses 12 meses 24 meses 36 meses

CAIXA BRASIL 2030 III TP FI RF 2,18% 4,56% 2,16% 2,90 0,14 8,55% 6,98% 8,55% 6,88% 5,67% 6,38%

IMA-B 2,39% 4,57% 2,17% 3,43 0,16 11,37% 7,02% 11,37% 13,52% 17,81% 26,56%

Nome Retorno 
(mês)

Volatilidade 
(mês)

VaR 95,0% 
MV 21 du

Sharpe -
CDI

Treynor -
CDI/CDI

Retorno
Ano 3 meses 6 meses 12 meses 24 meses 36 meses

CAIXA JUROS E MOEDAS FI MULT LP 1,22% 0,44% 0,21% 4,06 0,00 6,56% 3,41% 6,56% 13,54% 24,64% 26,88%

CDI 1,07% 0,00% 0,00% 0,00 0,00 6,50% 3,20% 6,50% 13,54% 23,37% 26,17%

ANÁLISE RISCO X RETORNO_JUN-2023
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EVOLUÇÃO PATRIMONIAL (EM MI)_2019 - 2023

IPOJUCAPREV

228,715

284,928
312,678 325,943

342,912
364,855

401,570
424,151
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IPOJUCAPREV

(ALOCAÇÃO_ J U L / 2 3 )
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INTERNACIONAL

IPOJUCAPREV

IPC da Zona do Euro mantém desaceleração em junho Os dados referentes à inflação do consumidor continuaram o movimento 
de retração, atingido 0,3% em junho, ante maio, e de 5,5% no comparativo com junho de 2022. Os dados vieram em linha com as 
estimativas divulgadas pelo consenso Refinitiv, tanto no dado mensal como na variação anual. Apesar da retração mensal, o núcleo 
de inflação, que exclui os valores de elementos mais voláteis, permaneceu resiliente, apresentando uma taxa de 0,4% no mês e de 
5,5% na comparação anual, valor esse superior aos 5,3% registrados em maio.

PMI composto da Alemanha recuou em julho Segundo dados preliminares divulgados pela S&P Global, o PMI de serviços recuou 
de 54,1 para 52,0, enquanto o PMI industrial recuou de 40,6 para 38,8. Já o PMI composto, que engloba o setor de serviços e 
industrial, recuou de 50,6 para 48,3 no período.

Incertezas sobre Zona do Euro Segundo o FMI, a Zona do Euro deve se recuperar de forma gradual, porém, ainda é necessário 
mais aperto monetário. O Fundo Monetário Internacional (FMI) projeta que a economia da região irá se recuperar gradualmente 
durante 2023 e 2024, impulsionada por diminuições das restrições à oferta e maior demanda internacional. Apesar de a expectativa
ser de que a inflação continue arrefecendo, a taxa de juros deve ficar elevada por período prolongado. Riscos de piora do cenário 
são relacionados principalmente a fraqueza da demanda externa, choques de oferta e aperto de crédito.

China divulga dados de atividade econômica Foram divulgados os dados referentes a julho de 2023 do desempenho da produção 
industrial e vendas no varejo da China. A produção industrial avançou 4,4%, ante o mesmo mês do ano passado e as vendas no 
varejo subiram 3,1% no mesmo período. Segundo as projeções coletadas pelo consenso Refinitiv, esperava-se uma alta menor para 
a indústria, no patamar de 2,7%, e um resultado semelhante para as vendas varejistas, de 3,2%. Com o resultado, a indústria 
acumula alta no semestre de 3,8%, enquanto as vendas no varejo subiram 8,2% no mesmo período.
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NACIONAL

IPOJUCAPREV

IGP-M tem queda confirmada na segunda prévia de julho - A segunda prévia de julho apontou para retração de 0,72% no Indice Geral
de Preços Mercado (IGP-M). Em junho, o indicador havia cedido 1,78% na mesma leitura. O maior impacto do dado mensal foi 
derivado do desempenho do índice de Preços ao Produtor Amplo (IPA-M) que teve recuo de 1,03%. Apesar disso, o Índice de Preços 
ao Consumidor (IPC-M) subiu 0,04% no período, após apresentar deflação de 0,30% na segunda leitura do mês de junho. 

IPCA de julho registra deflação Os dados divulgados pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE) indicaram queda dos 
preços do Índice Nacional de Preços ao Consumidor Amplo (IPCA), considerado a inflação oficial do País. O indicador retraiu 0,08% em 
junho e acumula alta de 2,87% no ano e 3,16% em 12 meses. O dado veio abaixo do esperado pelos analistas do consenso Refinitiv, 
que previam uma queda de 0,10% no mês e a variação de +3,17% no ano. Os grupos que contribuíram com maior impacto na métrica 
mensal foram Alimentação e bebidas (-0,66%) e Transportes (-0,41%).

Goldman Sachs prevê queda de 0,25 p. p. na taxa Selic em agosto O Goldman Sachs considera que, pelo estudo dos últimos dados 
divulgados no Boletim Focus acerca das estimativas de inflação para 2024, 2025 e 2026, o Banco Central do Brasil promoverá um
corte de 0,25 p.p. na taxa Selic na reunião de agosto. Segundo Alberto Ramos, diretor institucional de pesquisa macroeconômica para 

p.p provavelmente exigiria uma 
combinação de melhoria adicional das expectativas de inflação, surpresas favoráveis na inflação e uma cotação dólar/real igual ou 
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CENÁRIO ECONÔMICO_PROJEÇÕES

Fonte: Focus Banco Central. 14/07/2023

IPOJUCAPREV
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PROPOSTA_COMENTÁRIO

IPOJUCAPREV

A proposta de alocação abaixo visa dar continuidade a estratégia de alongamento da carteira que tem sido 
realizada, buscando alocar recursos em ativos mais voláteis, os quais podem se beneficiar do movimento de 
fechamento da curva de juros e ponderando ainda que houve uma movimentação mais significativo na carteira a 
poucos dias, após deliberação da reunião extraordinária realizada no dia 14 de julho, o que nós traz cautelas com 
alocações de volume maior do patrimônio, resguardando os percentuais alocados nas estratégias discutidas. 
Diante disto, a nossa orientação é de que o gestores do IPOJUCAPREV utilizem os recursos atualmente 
disponíveis em conta e incrementem o valor investido na estratégia IMA-B.   

DISPONIBILIDADES

Produto / Fundo Valor R$

REPASSE PREVIDENCIÁRIO Resgate total (R$ 1.500.000,00)

TOTAL R$ 1.500.000,00

APLICAÇÕES

Produto / Fundo Valor R$

BB IMA-B TÍTULOS PÚBLICOS RENDA FIXA R$ 1.500.000,00

TOTAL R$ 1.500.000,00
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CARTEIRA SUGERIDA_JUL_2023

Produto / Fundo
Disponibilidade

Carência Saldo (R$) Particip. S/ Total RESOLUÇÃO CMN Nº 4.963
Resgate

TÍTULOS PÚBLICOS - - 82.089.219,72 19,27% Artigo 7, Inciso I, Alínea  "a"

CAIXA BRASIL DISPONIBILIDADES FI RF D+0 Não há 1.363.844,99 0,32% Artigo 7, Inciso I, Alínea  "b"

CAIXA BRASIL IRF-M 1 TP FI RF D+0 Não há 46.503.308,41 10,92% Artigo 7, Inciso I, Alínea  "b"

CAIXA BRASIL IRF-M TP FI RF D+0 Não há 59.067.075,27 13,87% Artigo 7, Inciso I, Alínea  "b"

CAIXA BRASIL 2024 I TP FI RF D+0 16/08/2024 3.639.889,06 0,85% Artigo 7, Inciso I, Alínea  "b"

CAIXA BRASIL 2024 IV TP FI RF D+0 15/08/2024 2.351.728,06 0,55% Artigo 7, Inciso I, Alínea  "b"

CAIXA BRASIL 2030 III TP FI RF D+2 15/08/2030 3.514.656,30 0,83% Artigo 7, Inciso I, Alínea  "b"

BB TP X FI RF PREVID D+1 15/08/2024 1.054.006,21 0,25% Artigo 7, Inciso I, Alínea  "b"

BTG PACTUAL 2024 TP FI RF D+0 15/08/2024 832.821,91 0,20% Artigo 7, Inciso I, Alínea  "b"

ICATU VANGUARDA INFLAÇÃO CURTA FI RF LP D+1 Não há 11.113.012,20 2,61% Artigo 7, Inciso I, Alínea  "b"

BB IRF-M 1 TP FIC RF PREVID D+0 Não há 19.452.891,66 4,57% Artigo 7, Inciso I, Alínea  "b"

BB IMA-B TP FI RF D+1 Não há 15.000.000,00 3,52% Artigo 7, Inciso I, Alínea  "b"

BNB PLUS FIC RF LP D+1 Não há 1.456.448,56 0,34% Artigo 7, Inciso III, Alínea  "a"

BRADESCO PREMIUM FI RF REF DI D+0 Não há 18.515.733,80 4,35% Artigo 7, Inciso III, Alínea  "a"

BB PERFIL FIC RF REF DI PREVIDENC D+0 Não há 17.058.518,56 4,01% Artigo 7, Inciso III, Alínea  "a"

RIO BRAVO ESTRATÉGICO IPCA RF D+2 01/05/2025 7.460.780,87 1,75% Artigo 7, Inciso III, Alínea  "a"

TÍTULOS PRIVADOS - Não há 27.929.917,60 6,56% Artigo 7, Inciso IV

INVEST DUNAS FIDC MULTISSETORIAL SÊNIOR LP - - 33.422,14 0,01% Artigo 7, Inciso V ''a''

BTG PACTUAL CRÉDITO CORPORATIVO I FIC RF CP LP D+31 Não há 20.454.704,76 4,80% Artigo 7, Inciso V ''b''

TOTAL RENDA FIXA 338.891.980,08 79,57%
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CARTEIRA SUGERIDA _JUL_2023

Produto / Fundo
Disponibilidade

Carência Saldo Particip. S/ Total RESOLUÇÃO - 4.963
Resgate

CAIXA VALOR DIVIDENDOS RPPS FIC AÇÕES D+32 Não há 8.630.796,22 2,02% Artigo 8, Inciso I
CONSTÂNCIA FUNDAMENTO FI AÇÕES D+15 Não há 6.549.289,00 1,53% Artigo 8, Inciso I
SULAMÉRICA SELECTION FIC AÇÕES D+32 Não há 11.513.613,06 2,69% Artigo 8, Inciso I
BTG PACTUAL ABSOLUTO INSTITUCIONAL FIC AÇÕES D+32 Não há 2.932.467,56 0,69% Artigo 8, Inciso I
ITAÚ DUNAMIS FIC AÇÕES D+23 Não há 4.377.331,21 1,02% Artigo 8, Inciso I
4UM SMALL CAPS FI AÇÕES D+20 Não há 4.317.116,50 1,01% Artigo 8, Inciso I
AZ QUEST SMALL MID CAPS FIC AÇÕES D+29 Não há 8.593.473,02 2,01% Artigo 8, Inciso I
BB FATORIAL FIC AÇÕES D+3 Não há 3.207.955,71 0,75% Artigo 8, Inciso I
PLURAL DIVIDENDOS FI AÇÕES D+3 Não há 4.288.683,47 1,00% Artigo 8, Inciso I

TOTAL RENDA VARIÁVEL 54.410.725,75 12,73%
AXA WF INVESTIMENTO NO EXT. FIC AÇÕES D+6 Não há 3.281.877,71 0,77% Artigo 9, Inciso II
MS GLOBAL OPPORTUNITIES ADVISORY IE AÇÕES D+6 Não há 2.148.200,53 0,50% Artigo 9, Inciso II
CAIXA INSTITUCIONAL BDR NÍVEL I FI AÇÕES D+3 Não há 17.802.352,59 4,17% Artigo 9, Inciso III

TOTAL EXTERIOR 23.232.430,83 5,44%
RIO BRAVO PROTEÇÃO II FIM D+3 23/06/2024 5.201.423,32 1,22% Artigo 10, Inciso I
ÁTICO FLORESTAL MULTIESTRATÉGIA FIP - - 2.674.193,23 0,63% Artigo 10, Inciso II
GERAÇÃO DE ENERGIA MULTIESTRATÉGIA FIP VR - -37.146,73 -0,01% Artigo 10, Inciso II

TOTAL ESTRUTURADOS 7.838.469,82 1,83%
SOCOPA FII - REIT11 VR - 614.336,23 0,14% Artigo 11
VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII - CLASSE B - - 926.918,09 0,22% Artigo 11

TOTAL FUNDOS IMOBILIÁRIOS 1.541.254,32 0,36%
PL TOTAL 427.414.860,80 100,00%

DISPONIBILIDADES 0,01
TOTAL 427.414.860,81
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SEGUNDA RERRATIFICAÇÃO AO EDITAL DE CONSULTA FORMAL AOS COTISTAS DO

GERAÇÃO DE ENERGIA FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA
CNPJ nº 11.490.580/0001-69

RJI CORRETORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA.
administradora do GERAÇÃO DE ENERGIA FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA, 
inscrito no CNPJ sob o nº 11.490.580/0001-69 , vem por meio desta, rerratificar a Consulta Formal, 
endereçada aos cotistas em 28 de junho de 2023 e rerratificada no dia 05 de julho de 2023, com intuito de 
prorrogar o prazo de envio da resposta para até o dia 10 de agosto de 2023, tendo em vista a solicitação do 
gestor do fundo, visto que foi observada a necessidade de realização de reunião com os cotistas do Fundo a 
respeito da ordem do dia, conforme consolidação da Consulta Formal rerratificada de acordo com a seguinte 
redação:

CONSULTA FORMAL AOS COTISTAS DO
GERAÇÃO DE ENERGIA FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA

CNPJ nº 11.490.580/0001-69

A RJI CORRETORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA., com endereço na Rua do Ouvidor, 97, 7º andar, 
Administrador RJI qualidade de administradora do 

GERAÇÃO DE ENERGIA FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA, inscrito no CNPJ sob 
o nº 11.490.580/0001- Fundo presente consulta formal, nos termos 
da Instrução CVM 578/2016 e dos artigos 34 e 36 do Regulamento do Fundo, que tem por objetivo deliberar sobre 
a seguinte matéria, tendo em vista que:

(i) Em 24 de junho de 2019, foi realizada assembleia geral de cotistas, por meio da qual se deliberou pela 
aprovação do Plano de Encerramento Organizado, que continha a estratégia de desinvestimento da 

era expresso no sentido de que o Fundo não possuía caixa suficiente para cobrir as suas despesas e 
que seria necessário capitalizar o Fundo mediante solicitações de aportes dos cotistas ou por meio de 
terceiros devido à limitação regulatória de aportar, imposta aos cotistas cuja natureza seja de 
Regimes de Próprio de Previdência Social - RPPS;

(ii) Em 24 de junho de 2021, o Administrador comunicou que a Gestora, conforme autorizado pelo Plano 
de Encerramento Organizado aprovado, havia prorrogado o prazo do Fundo até o dia 29 de junho de 
2023. Contudo, o Fundo ainda possui ativos e passivos em andamento;
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(iii) O Fundo não possui recursos para arcar com as suas despesas ordinárias, tampouco para adotar a 
estratégia para iniciar as medidas aprovadas nas assembleias gerais de cotistas de 02 de julho de 2020 
e de 13 de maio de 2021, bem como levar o Fundo ao seu encerramento regular; 

(iv) Devido à limitação regulatória imposta aos cotistas RPPS e ao fato do Fundo não possuir outras 
alternativas de geração de caixa, a Gestora vinha buscando alternativas com terceiros para possibilitar 
a consecução de medidas estratégicas do Fundo, detalhadas no Plano de Encerramento anexo à esta 
convocação; 

(v) A Gestora, após diversas conversas com terceiros, conforme demonstrado no Plano de Encerramento 
anexo, recebeu nova proposta de um terceiro interessado, com condições mínimas para celebração 

(vi) A proposta de investimento de terceiro não configura empréstimo, financiamento ou qualquer outra 
operação expressamente vedada para fundos de investimento; 

ORDEM DO DIA:

1) Deliberar a aprovação do Plano de Encerramento do Fundo, bem como a postergação do seu prazo de 
duração por mais 2 (dois) anos, podendo ser prorrogado ainda por mais 2 (dois) anos, conforme 
condições previstas no Plano de Encerramento.

2) Deliberar condições mínimas elencadas pela Gestora no anexo à esta convocação, para celebração de 
um Contrato Definitivo com um terceiro investidor, compreendendo a adoção de todas as medidas 
necessárias ao cumprimento do seu Objeto, bem como a celebração de todos os contratos acessórios 
ao Contrato Definitivo.

Cumpre ressaltar que, se aprovada a Ordem do Dia, ficam ratificados os termos previstos nos Anexos, ficando a 
Gestora e o Administrador do Fundo autorizados a negociar os termos e tomar todas as medidas necessárias para 
celebrar o Contrato Definitivo, conforme racional e condições previstas nas propostas e no Plano de 
Encerramento. Ainda, caso não seja aprovado o item 1 da Ordem do Dia, o item 2 da Ordem do Dia restará 
prejudicado, uma vez que o Fundo entrará em liquidação. 

Informamos que os cotistas que se encontrem em situação de conflito de interesse com o Fundo, a qual os impeça 
de votar na presente assembleia, assim como aqueles que se enquadrem em uma das hipóteses de impedimento 
previstas no Regulamento do Fundo e/ou no artigo 31, §1º, da Instrução CVM nº 578 de 30 de agosto de 2016 
deverão se manifestar perante o Administrador e estarão impedidos de votar nesta Assembleia.
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MANIFESTAÇÃO DE VOTO:

Os cotistas deverão votar sobre a matéria acima, enviando manifestação via e-mail, por meio do e-mail: 
legal@rjicv.com.br, no prazo de 44 (quarenta e quatro) dias corridos contados do envio da consulta, ou seja, 10
de agosto de 2023, de acordo com o art. 34, parágrafo 1º do Regulamento do Fundo, nos moldes da manifestação 
de voto, em anexo. 

Rio de Janeiro/RJ, 13 de julho de 2023. 

RJI CORRETORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA.  
Administradora
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ANEXO I MINUTA MANIFESTAÇÃO DE VOTO DOS COTISTAS

GERAÇÃO DE ENERGIA FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA
CNPJ: 11.490.580/0001-69

Em resposta ao procedimento de consulta formal enviado no dia 28 de junho de 2023, rerratificada no dia 05 de 
julho e, novamente rerratificada no 13 de julho de 2023 GERAÇÃO DE 
ENERGIA FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA, inscrito no CNPJ: 
11.490.580/0001-69, por RJI CORRETORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA., instituição administradora 
do Fundo, segue manifestação de voto, na qualidade de cotista do Fundo, em relação a seguinte matéria:

1) Deliberar a aprovação do Plano de Encerramento do Fundo, bem como a postergação do seu prazo de 
duração por mais 2 (dois) anos, podendo ser prorrogado ainda por mais 2 (dois) anos, conforme 
condições previstas no Plano de Encerramento.

(     ) APROVA;
(     ) REPROVA; ou
(     ) ABSTÉM.

2) Deliberar condições mínimas elencadas pela Gestora no anexo à esta convocação, para celebração de 
um Contrato Definitivo com um terceiro investidor, compreendendo a adoção de todas as medidas 
necessárias ao cumprimento do seu Objeto, bem como a celebração de todos os contratos acessórios 
ao Contrato Definitivo.

(     ) APROVA;
(     ) REPROVA; ou
(     ) ABSTÉM.

___________________________(Cidade), ___________, de _______________________ de 2023.

_______________________________________________________________________
(Nome do Cotista)
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 01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da
Política de Investimento - Junho/2023;

 02 – Proposta de Alocação para Agosto/2023;

 03 - Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de 
Investimento;

 04 – Consulta Formal GERAÇÃO DE ENERGIA FIP MULTIESTRATÉGIA, CNPJ 
11.490.580/0001-69;

 05 – Panorama de atendimento às exigências da Portaria 9.907/2020 dos 
novos conselheiros;

 06 - Prestação de Contas de Junho/2023 – Diretoria Administrativa e 
Financeira. 

D4Sign 822c8c2a-267a-4831-baa3-d00226ef9a63 - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



INSTITUIÇÃO CNPJ PRESTADOR CATEGORIA

PLURAL INVESTIMENTOS GESTÃO DE 
RECURSOS LTDA

09.630.188/0001-26 GESTOR DEMAIS ADM E GESTORES

BANCO DO NORDESTE DO BRASIL SA 07.237.373/0001-20
GESTOR / 

DISTRIBUIDOR
ART. 21

SANTANDER CACEIS BRASIL DTVM S.A 62.318.407/0001-19
ADM / 

CUSTODIANTE 
ART. 21

4UM GESTAO DE RECURSOS LTDA 03.983.856/0001-12 GESTOR DEMAIS ADM E GESTORES

GENIAL GESTAO LTDA. 22.119.959/0001-83 GESTOR DEMAIS ADM E GESTORES
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- Consulta formal realizada pelo Administrador do fundo
- Prazo de resposta atual para o dia 10/08/2023
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Conselho Deliberativo Documentos

NOME MEMBRO 03. RG CPF / CNH 04. Termo 
Posse 05. Anexo I 06. Adesão -

C.E.
07. Curso 
Superior

MARCOS PAULO ALVES CAVALCANTI OLIVEIRA TITULAR Entregue Assinado Assinado Assinado Entregue

MOISES BARBOSA CAMPOS SUPLENTE Entregue Assinado Assinado Assinado

MARIA DE LOURDES CELESTINO MUNIZ DE 
SOUZA TITULAR Entregue Assinado Assinado Assinado

PAULA DEIZE GOMES DO NASCIMENTO SUPLENTE Entregue Assinado Assinado Assinado Entregue

MARCOS BASTOS LINS TITULAR Entregue Assinado Assinado Assinado Entregue

JOALDO JOSÉ DA ‘SILVA SUPLENTE Entregue Assinado Assinado Assinado Entregue

ADRIANO MARQUES DE ASSIS GUERRA TITULAR Entregue

MARCELO RICARDO DE SANTANA SUPLENTE Entregue

RICARDO MARLON DE OLIVEIRA PEREIRA TITULAR Entregue Entregue

JOSÉ RICARDO CURATO SUPLENTE Falta Documentos Entregue

JOSÉ MARCELO DE OLIVEIRA TITULAR Entregue Entregue

MARIA DA CONCEIÇÃO DA SILVA CHAGAS SUPLENTE Entregue Assinado Assinado Assinado Entregue
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Prestação de contas
Junho de 2023

Diretoria Administrativa e Financeira
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Atendimento

Descrição Quantidade

Protocolos 27

Assuntos: Solicitação de aposentadoria, 1/3 de férias dos servidores Ativos do
IpojucaPREV, contracheques, cálculo proporcional de pensão, ficha funcional,
solicitação de simulação de aposentadoria, pensão por morte, averbação do
tempo de serviço, boleto para pagamento do tempo da licença prêmio
(Jurídico), devolução do difícil acesso.
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Contratos CPL

Situação Quantidade Objeto 

Processo em andamento 03 Água, Gás e Manutenção do ar 
condicionado.

Contratos realizados no mês 00 Nenhum 

Contratos Vigentes 19

3IT SIPREV, 3IT PREV+, LEMA,
CESPAM, Antonio Neto, Rocha
treinamentos, Actuarial Consultoria,
Paramita tecnologia, Help Locadora,
Ticket Soluções, Marileide Barbosa da
Silva- ME, Q.F Papa água, Q.F Papa
gás, DataPREV, LDG Soluções,
Dedetização, ART JET, Logui Turistmo,
Aquarela Papelaria.

Valor Total de contratos ativos 
mensal  R$ 42.697,16
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Folha de Pagamento - RH
Descrição Quantidade

Aposentadorias concedidas 06

Pensão concedidas 02

Óbitos 01

Aposentados 686

Pensionistas 205

Total 891

Descrição Assunto

Novos Aposentados Edson José, Maria Helena, Maria do Socorro, 
Luciene Maria, Roseane Maria e Vera Lucia.

Nova Pensionista Maria Elane e Izaias Severino.

Óbitos Sergio Murilo Soares Padilha.
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Folha de Pagamento - RH

Resumo da Folha Valor

Aposentados R$5.469.993,40

Pensionistas R$721.010,72

Total R$6.191.004,12

Resumo da Folha Valor

Aposentados R$ 2.674.166,03

Pensionistas R$ 321.476,43

Total R$ 2.995.642,46

Pagamento 13º
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Financeiro - Contabilidade

Ente Contribuição 
R$

Repasse Juros
/Multa

Total do 
Repasse

Prefeitura Municipal de 
Ipojuca

5.430.609,53 07/07/2023 - -

Fundo Mun. De Saúde 1.873.751,04 07/07/2023 - -

Fundo Mun. Assistência 
Social

23.866,02 18/07/2023 545,09 24.411,11

Câmara 282.939,49 07/07/2023 - -

Total 7.611.711,17
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Ente Contribuição R$ Repasse

COMPREV- INSS 16.772,35 07/06/2023

Parcelamento PMI 71.004,07 26/06/2023

Parcelamento Saúde 35.892,40 28/06/2023

Repasse ExtraOrçamentárias 419.869,95 22/06/2023

Repasse 
ExtraOrçamentárias13º

209.662,89 11/06/2023

Contribuições (Entes) 7.611.711,17 Diversos

Rendimentos (Aplicações 
Financeiras)

7.273.477,39 30/06/2023

Total 15.638.390,22

Financeiro - Contabilidade

Receitas FUNPREI
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Financeiro - Contabilidade

Receitas x Despesas - FUNPREI

Descrição Valor

Receitas/Repasses 15.638.390,22

Despesas- Folha de Pagamento - 9.186.646,58

Aporte IpojucaPREV - 493.207,20

Total 5.958.536,44
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Descrição Valor

Aporte FUNPREI 493.207,20

Despesas ADM - 372.847,44

Saldo 120.359,76

Financeiro - Contabilidade

Receitas x Despesas – IpojucaPREV
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ALCIONE  PONTES
DIRETORA  ADM. E FINANCEIRA
h t t p s : / / i p o j u c a p r e v. i p o j u c a . p e . g o v. b r  

Te l e f o n e :  ( 8 1 )  3 5 5 1 . 2 5 2 3  /  ( 8 1 )  3 5 5 1 . 2 9 8 4
Email: contabilidade.ipojucaprev@gmail.com
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informado: 023.614.594-00 - DATE_ATOM: 2023-08-02T12:52:16-03:00

04 Aug 2023, 08:30:15
MARIA DE LOURDES CELESTINO MUNIZ DE SOUZA Assinou (f0dbf978-e1f8-40b4-8617-e172653baec5) - Email:
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04 Aug 2023, 08:52:15
MARCOS BASTOS LINS Assinou - Email: marcosbastoslins@gmail.com - IP: 187.105.9.188 (bb6909bc.virtua.com.br
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04 Aug 2023, 11:35:31
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46276) - Documento de identificação informado: 879.517.204-10 - DATE_ATOM: 2023-08-04T11:35:31-03:00

07 Aug 2023, 08:48:17
MARCOS PAULO ALVES CAVALCANTI DE OLIVEIRA Assinou (12745c1a-075e-41d7-92a1-07abf65aa5b7) - Email:
oliveira-marcospaulo@hotmail.com - IP: 189.40.103.211 (189.40.103.211 porta: 13236) - Geolocalização:
-8.400182946318386 -35.06392350986405 - Documento de identificação informado: 071.421.464-78 -
DATE_ATOM: 2023-08-07T08:48:17-03:00

Hash do documento original
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Hash dos documentos anexos
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Nome: 02. Relatório Analitico de Investimentos 06-2023.pdf
(SHA256):0ab539f55e60d2f7ac2a759644cd3677b3e707079148e478392051fc5f973897
(SHA512):43315dec64d6a2fb6a134c3b42ee9c32dafcbf543c09fadb8901aa918c8f42e9a54ad011dda158e7429239a8def36ec1690e425601e394181f9e83cd9c020001

Nome: 03. Apresentação dos Resultados 06-2023.pdf
(SHA256):b987a69c8d8506356964551b2a23a52dbe298169bbabb5caa35400ac385f134e
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(SHA512):625b926cfb23766a33433ce3febc0514c40bde1270ada340ec203f444746062073b47d1ce59d89dadcc371fe57b779f362bbee1fc4716f4583f5e821fca53bbc

Nome: 05. Consulta Formal - Geração de Energia FIP.pdf
(SHA256):b652decfd468cc6e4468a9a2cec90b04c82a0e7442a6560702f646292227c656
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